]
sl ) dadasey)
- v
8,55 w¥sladdl J> 2-6 (i) S
caecdly sgas)

v
5,58 wlolad) J> 2-6 gyl
i) bl Jomsgasd]

v
cilolad) aolas] g 2-6 uyddf day
adasd) adioy) o?

U«Q‘Jm’ 2

dpda) gile o) Alicwd
K. n;‘)ﬁ u)Ua.” O uJ_bl
) 8

‘uLgJ

gl
32x—6=0_J3> s > =

Lrgo x — 62 @b Jas x =2 Ja ®
qusmuﬁi

Logox — 62wl Jos x =3 Ja ®
AN
alans 48 cdlu ¥y czg0 ¥
i 0 sl

Lrga X — 62 @wh Jos x =4 Jo ®
rse Sl ol

(b)) asaal) o )

141

n

K7
b 522/ 9.

oo die dipiara Jalsal) o ial) gess @ oo Sleladld>
]

oLzl
= “J" 2 ) ¥ slaalls

sletiw¥) o slame ells 3 L iz Jee
2l Alles)) CadlSiy Bleal) Jloely Gaasel)
olaal) gl anny ans )l ) s

) Slalad) plasia) 55y giel o]
sl g samd) aad) spama) adas) ek
RUVEPY TR SN N EX T

[ Y]
1Y =~

=

flx)

(+} (=) (#)

flxd =lx+3Mx- 9

-3 5 *
N ¥
A
-4\ |0 4 x|

)

==t l‘!h')—x — e — 3d

]

1A 32+ 5c+6<20 (-7, 2

141

e gias fl) = x2 —6x—27u)_,4|,.3ux —6x—27>o_,1_=
sl 03 95 =3 wie amas Lol Gle flx) gsiss 03) o) =
Sopall Jsls slas) 5,8 US (2 1 GaBYT spmall (Lo Lo daiy U3 s laad) ads plasiul lils) badasee
ezl el sie adlo ol amse ) o sasa) sgusd) 5,85 WAl Jalsall ) Leldos & )

lal) 5550)) 39dndl S Ailied) isb Eaiad sgasdl 5,45 dls ) cols 13) Sguand] 8 pdS Calililed)
Bae f1X) 555 Loaie dmumnf(X) < 0 aulad) gs55 f(x) = 0 41 fF) > 0 4 £ < 0, flx) < 0, Ax) # 0

Lrse 13ae fI0) 5% Losie dmms () > 0 555 Lo L

e alal) Baae sleal ¥] (o Lo ssaml 5,88 1) x (2091 jemdd) g phalazl) ol of s 240 Gyl
o (x Gas¥) ool Lol us&) JolS USs aerga L) fl) ded 0p% ol 20 A x JESH] s9ol) Sl pans Lges s

x JEC YOyt 95%5) JalS JS adle

X a8 jemall (e 3,25 US b daas sasy e ) 5,L8) sloul
Gl sl derga Wl Lele 5% () ol ) apuss CliSy
@lySY dadadue s e alied) HLas ¥l 2 el

b Lo o, ¥ Calsd) B sl

(=4, =2) U (2,5) U (5, 00) 5,2l flx) <O @
[4, —21U2, © sl flx) <0 o
x=-4,-225xcfl) =0 o

(=00, —4) U (=2, 2) s,y flx) >0 @

(=00, —alul-2,21ul5 5] sl flx) =0 @

1 Jte
# = =30 > =3 b L cdlad) J3

(B, S 03 sas)) pene
(x+3)(xf9)uLL4J_4l94Jl Sl el

flx) = (x+3)x -9
% =10 Lisl k=0 sl x= —4 las

(=) =) i)

=3 9

1 o) degere ol 8us ¥y oY) il zall Gle drge flX) ¥
o) Jeel e (=00, =3) U (9, 00) La x*— 6x — 30 > —3
sia le x Gad¥ semll Ll L) soms) 1ihns pluan¥) 1ia flx)

gty )zl

4550 o3y 4
I Sl e gS I

8. (= 42> 4(—c0, 2 U (6, o)

1 O Calenl o cd
394l 5,48

Gdd> ls pae
3gusdl 6,08 Zylide
polynomial inequality

Sign chartey Lo Jadasue
rational inequality i iylie

<T0 (TR T @ STy (I 6T UOIEINPA [[IH-MEIDIN

I

¢ O ©



+ Ladases preas cliSed allal) Goda)) @alialy LS00 lazae cls 3 Ly Lo allad agadl Slaa¥l o s mng 1)
el L) g L2 i) gl Lo obbly) Sle 2l ®

S e s ) o 0 ot i,

by decad Dy —
30— 4p?— Bx — 6 < 0 :iyliedl J> < AP x>32x—6>0
LS., gaod) §piS cilulid)
5 [0 32amd) 14 Guyad) (3 3,1s)) Ced L) pusid fl) = 327 — 4x%— Bx — 6 of palsl Slolad) gas] Jo oo gasal] [fogo 130c 3 aay cbif, s sl m
LY dadases lisl o3 35 — 2 —1 e adas sl Lle Lol &) Jutens sgasl 5,85 ) *d Sl
3 ulial ko) anal) uiss Ll 2x — 6 > 0 auladl
' t t , L=l P o d o) deal) (o Lo :dua So0i)
: slas) cliS o dasesns doladd) Jass
Coya cold v e ASE sl ooy &3, [ ar s oF S 0 G sl e el el u_..,l; MS uﬁ <) al)
e s s sld) Gle 2l Tas B o 158 s fim Sl = 00, lim ) = fi:: Ao Al Jasa Lo slow¥
() (42 o L_;SJ‘ peill > g0 “‘-‘:'L‘:‘-ﬂ’-” oda (45559
_i _i ; - .lp.J‘g.AX>3Q‘D‘5“‘3Q_L..\:|}3
3

) e LS e 591 s v I . - 3945l 3 i8S @lalae! 1
SR e e lslial) Jo 20,5 g 13 Aliall
R ean¥ alasiily aganll 8,28

s, o)) sensd) 5,55 Alal) i)
S ANl i dal) plly LytaeLinas
T oLl dalasee cols

e pagad!

sl G 83,580 cpsledd) plasia)

o asa) Jle S am Tazge ("
cpealaal) O g

a0 4 PaLs| Al
I Syl (e JS 5 N

00— bslawa of WL f0) 5% e X (2091 Jomll 3 3x7— 4x' = Bx — 6 < 0 Jsl> gslus

2 ]
(=00, —1]U [—5, 3] ol Jo) aegama of 38,00 CliSe o) LoY) dalases

! e Fl) =3¢ — 4x2— 135 — 6 L) il gsSs el g g
v (=0, —1]U [—g— 3]J e x Gad¥) eel

\

-4, 61 scl: 1 by [-25, 51 scl: 3

2A.2x2 —10x < 2x — 16 [ 4] 2B. 2x3+ 7x2 —12x — 45> 0 {—3}U[53, oo) X2 —8x+16 < 1_J’)J__E_ ]
R 3,5

z nsle et Jsl> byl clolaal) 5% 0 GE3Y1 jsomall go sgusml) 5,48 Als lalans ¥ Losie R
2 3 2
% 3 Jbe x°— 22x>3x° — 24
g (—4,1) U (6, )
) i 0 5 Slsbidl oo IS o s
P #+5+8<0 .a aJl)
e 15) camms Lol Gle flx) = 2 4 5x + 8 alas o) ) goio5 ¥ -
t o) Gl arsn A 0ia % LAY b Gk s ¥ @ x?+2x+3<0 .a
v Uo s ¥l x Gad¥) jeoel) daas) el 5
?‘ 1 larad) 1is ) Sl Jaal) qesy 2%+ 50+ 8 <0 _J x“+2x+3=0 b
° |!(x)=x’+ 5x+§ D s U desemas sl gix g’d'ﬁm ool Gle Sled) Jidad) 3529 pasd (—OO OO)
} o 128l sl 1by (-5, 10] sel: 1 ’
3 #+5+820 b x2+12x+36>0 .c
q e gamo 59l X 2] jemal) Anias) @) g g flX) = 22+ 5x + 8 alas W) Al ¥ _ _ _
;E e ) ’ (=00, 00) 4i M‘fluiul__%xhr 5x+820_lJ:_II ( 0, 6) U ( 6, oo)
‘E‘

x2+12x+36<0 d
[—6]
L J

adasd) e ololad) |2-6 gyl | 142

Gdasdl e oslplad) | 2-6 gysdl | 142

n

LIS Q|52

In

¢ O o



n

3

) Silalag) 2

J> 205 Glons 5 9 4%

HLS P o dewd] wlolasd)
erans dala)) diealls ¥l anlay)
el e 05 sl le asly e
dalasis o dlal) jlanl pusc,
RPCCRERJESY Y IS QRGOSR |
ol adle ol drge A1) o lanl)
REPN ESQL.AS

3x+4
x+2

—320_J % o>
(—o0, —2)

suadl Greelasll golad

D) s Qj S Dlodat) pedds
FIRCON | [ S POPN ICPSIEN DS, YN [ R Sen ||
dgs dols)) Jlam¥) blw we g
Slaad Gl La¥) dabasis Geon clid
pladly lawd) 5o JS

Lo od 6SU) plasuiuly g |
S s sae i) Olaliuued | | pealS
plasuw) iaS Jasll logmingg g

sie @lzal) Lasy GlLAY] dadase,
olglad) gas) J>

Sldl ) gpime e 55 )
gl Jo) duewid] Qilalied! Jo
L) o ¥l Hlan¥) o s i
pled) o dsasoll 2 dalaly

g JoLa..J‘g )La..a'g‘ o 1&.\.-........:'3
1,28 ) slael das pewis) saasd)
ae s ohlil dalasee 3 alios
Flx) aed o>y 5,55 S o Jasly
Gl of Grgo ) oIS 13) Lo ayas)
ol flx) <0 yls 15) 8l ells o
f(x) 55 15) adle os8s Flx) aylal))
85 Losie dmes ol olo > 0
Ld> g0 f(x)

143

522/ |9v

c. Z—10x+25>0
sao Gle flx) = x 2= 10x + 25 &l adas o) Al goims
oda 095 fx) aed 55L8) uin ¥ 1) o8, 5,58 5 i >y
il X L9Y) eomell Amasd) eal) s dewdl dorge ala))
Gsglase X2— 10X + 25 > 0 _J o) degamo 055 .2 x =5
zlaad) s flr) 0 sl tedd) ey (=00 5) U (5 .00)

Flxd=x2- 102 +2

-2, 8] scl: 1 by -2, 8] sel: 1

d Z2—10c+25<0

),,..JJ&P‘XIPJJIL.@:JM“JL. 5 suall s s Gle ) = x?— 10x + 25 aks,all Alall gsis
A5} duslase X7 = 100 + 25 < 0 ol degen 555 U airga W) 055 x Las)

450 (a5 4

slaliell o JS >

¢ (—00, 00)
x2p6 0 3B x 295 ® 3A
¢ —2w-w<—t6 L1 3.+~ 2r— 15> —16 (—o0, ) U (1, o)
___
. Ty
y d—‘r‘ﬂ e8] o) le doingal) deadl A ) s L Lt S FTD e
t \vam ) s ol oS e ALy myf(x Leele 055 i) ol ,aal) das¥ e 5 Pl
N Pl o ) &) i ol oS imas ) Lojlas] b dazd LalLa] oo sgasd) 5,85 5)9»:,)4, sy ] e
== o[ x G de e ) 13 L) gllazs¥) bl G ol das) Sl b L L L) sae e A o
\ \ ey dalasie (b aladly e Lo gress Clle Con e & skie ol Ly
e \
L o dala)) 850all Yol anlaed) HLS P o des dnlie Jo B ead) by
) e ros Slad) Gle asly s s Gaiss
4 >0 |
=t =3 sdulaed! g
4 2 R
o txsi 0 ° el
4x + 4+ 2x— 12 . . AT .
B s e gy ! S S S Bale¥ (6 + X1 — x) LY & i) plied) pasiil
6x — 8 .
& -0x+1 0 e
plasls 34 el sl Jis wslaad) b ssasedl et boladly las¥) o) Slx) = T—)Tix f o T )ul s g
@hyla) Joas cLiol o3 =156 g
il ol e fl0) L i) o,sly 5,2 S (B X Gas¥) jpm) o3 sl ells aa slae¥l ada plasiul, g
flx) =828 flx) =208 __ H
PR T T TTS g
x=7 slasl =X lasl %=0 jlasl X=-2 lasl #i)‘ t E
(=] = 1+ i+ . o @
o T R R T B ey T o] (=} aams i (4] am (=] 2ama b (4] 4 3
| ; ; . | |
} t } - } } } ~ I v
- l & -1 L 6 4.0 8x E
T
e s (—1, 43) U (6, 00) cimgo fl) Ly 0655 L2l il ,zal) Ll slo) 2l ¥) dlize)) Jo degemma gslud _%. # &
] Tin sy = 4 N : -
Loyl 1 161 JS |gﬁf(x)7x76+x+1_lka_ﬁJ‘_,l '&
1.6.1 JSdl %ﬁ

143

© bl pulad

50 (30 150 10 ST 1 caaSe GaSw Cou 1 ) G 0d) id] gins aSLad) (o call) !

(10, o) .n

I~

¢ O ©



n

LAED 40 (o shol 3955 o con ol US89 Al Al +

40
60— 05x + %20 < 40
60 — 05x + @—4o<o

60x — 0.5x2 + 600 — 40 x

<O eexlpi.
X ex) @ puS S 0o o3 ol 85,5 3 270
—0.5¢%+ 20x + 600 . K
——5 —— <0 ey Six Flags: youad!
x2— 40x — 1,200 .
—x—— >0 gl 8,0 el —2 8 By US sl L
(x + 20(x — 60)
s — el ] Y
. . (x +20)c — 60)
cLisY slae¥) ais pasan) 0560 5 =20 a aulad) sis slasl . fl) = —————— 4 (5

i x +20}:x — 60

>1(3Z,3]4B %"2_“_3 4. 1>

o] pdis ¥ AED 600 adls pudii allle parelis Gogilid) duw jued! wudlls (o ik goone  pod gl | il gl

iy AED 60 (pd 1 0 el SIS AAlSS i G asnd I paell b el 1 il s d
gusd) ) o 3louly alasinl (Se Lulde COS) i gemned] (B 3,8 JS) pas §)p0 g8 AED 050 ke
Sodls JS) AED 40 (0 rhuol (955 Alexr] KalS 1l >y (b QLaM) phele om (n) aUall 3as oS

LAl Clgliel Mo o

1

(=00, 41U (2, 5] (=00, —5) U (g o)

agl) sls) e Jilua o ksl iz colylad) plasaa) ol

Gagd Bl o 5 Jlo *

coMa)) sae Jhes X o) o yaand

s S B85 GRS
> $ + 60 — 05x ‘ £
g Alinnd Ly Jay I
15 110 alpad¥ laall sy
e aiis B 2929ll gy
o3l sl el salsl 235
Gl Jaall Jas pllall B
39N s sl b o las)
e il ags U3 g

dglaed! cas)
ke US 30 40 0!

ALS SaleY X ko) & adel) Jalad) pusiil

LSl Ala) odyg) oILaY) dadass

fl) = x4+ ZB:;{:( —&0)

=70 s (=10 sl 0= 10 Ll k= =30 les

<T@ (TR §mrT @ e IR 7Y UOIBINP ||IH-MBIOOW

. , -)i-) (1= ()i (+6)
T o e e
= ; = : | | —
-20 o 60 -2 0 60
(=20, 0) U (60, 00) s 60 — 05x + 00 £ 40 1 o) degarms © J3)

LS el ot ) o3l ) Wl 60 cpe LaST aady o oy Sl o s sae 3pey Al 13k

116.4 ft ) 8.6 ft (o 1 (

b pho JS0 aldains disas MJMMMA&‘M‘MwwM@’N’Beﬁ 5
Isbo¥) slou¥ L S amy dlize (Sl pazs J51 Le 1,000 M2 ils ansasd) aolaa colS 13 250 m

.Jls JS) AED 40 o il Lo adlex)

250 — 2|
B — ) =1,000 oo e ‘

el) Al
R

adasdl e wloladl | 2-6 wydd) | 144

DD iy plad

&.vgs.at_vbmllnlm

J.»Jl S £5150) (2 oraal) b Slegarnal) o

M<xx€R, xl—4<

15 O 522/

HLCW._,AEMJMJl OMall opo clln) Juolgd!) 4y oy gulaiod!
X -1212 > 0 deas) dnliadd) b Jalye ) daad) Jelotd 835 (o
ul.]o,pa LLLD-AL@.QA‘AM)MU,L:MJ‘

x < —3] 5,500 jea)s g i—3,4, —4

(=4, =31 U [4, 00) ascally

sl gy Hles 8yl
JSa anbid) plawl dsag
e Ja5 ¥ Ly Land 20
o>y S| sy ,e Lead 24
Lol i) 50 ambad M
RSSOV (Y
walad) Ly gl o oS

S plazl 42010 — 0) = 24

\ 'Ai_\_tﬂ 6
“dls) wbl>
1. [—4, 2]
2. (=00, —1) U (6, o)
3. (—oo, —13] U8, o)
4, (—oo, 55) U (4, o0)
1 2
B (—OO, —2) U (3, OO)
6. (—o0, —21 U [% 6]
7. (—3, —34) U (0, o)
8. (—15 3) U (6, 00)
9. (—o0. 00)

10. o 1 o

12. (—oo, o0) 13. {4}

14. {-3} 15. {—2}

16. (—o0, 00)

17. —0.0004 x2 + 80x —
1,000,000 > 2,000,000:
[50,000, 150,000] 50,000 4i <
x < 150,000

15

(_7 )

19. (—o0. 5)

20. (e 55

21. ( 00, ) U (=3, o)

2 7

22.( o0, —5)u( 77,00)

14 5

23.( 0, 33 u(3,oo)

24.(oo u[3,)u[4,

25. (—3, 2—3] U (1, 0o)

26. [—=5, —4) U ( ; 5]

Adasdl ez clolad! | 2-6 wysdl | 144

In

¢ O o



n

pgad) o

ale 3

R
Gasall 135 L)) pasianl

Ol syl
p
! 4l
.40-43 4 L) b il Las
o wie wl Ul S5
s B> gean il @bl
ol ) s JS ed) JMs e
= 8,28 JS slas) el ge
alo¥) walad) lasaul 250
S sl Lay) JAJAM o o9
degora gy O el of
o> iy Y ad wl YI ¢d9]_>
. |
\_ Jolol) )
dls) abb
27. (—oo, %) U (4, o)
750 + 25x
29. 22X <1208 )
Lass 14
30. (—oo, —3] U [—2, )
31. (—oo, —5] U [8, o0)
32. [—4, 4]
33. (—oo, —3] U [3, )
34. (-5, o] U (5, )
35. (—oo, —6) U (=6, 6) U (6, o0)

39a. 6(56 — ¢)>588 45l —£2 +

560 — 588 > 0
14 el Jobs 2l (14, 42] 39

e Gad 42 5 Jo%1 Lo Load

0

L)
< ¢(s6 — ¢) < 588. (0, 14] .39¢
s 9eil) aslsy1 :U [42, 56)

ST el s linn 555 o e

58

8 e w5 ¥ 2 6815 0 5o
ole 15) (L e Lond
42<0<56,0</{<14

46. (—00, —3) U (—— 2) U (6, 00)
47. (—5, —%) U (o, 4)

48. [—6, —4]u [0, )

49. (—oo, —8]U [—3, —l3 [1, 6]

145

[

522/ 19¢

36.

fd— g =0 o) it gaons o
- ¥ jf! 37. 11
Y frir ERET T
\L o] T 1A= 71
| ISR
v {2, -2 A
™ % a o
[ 1 -4, -24F
(—00, -1Ju (2, o) [- 4, !

el addans ol Gas S G0 Sladd)l Bl e Slae (38

>l AED 0.12 25,5 S aalS5y AED 0.38 5,das JS aalSs 3ls
@l olS 15 LAED 1,000 ,.las Lyeasiuw i) slaid) & e wld!

SN EY e BB Lansny ) cadlSa) 0o o b et
e i ol aalS) s oS2, ,_Ja_d4oo¢_u¢.m\,.‘.,_m
¥ 'AED3U..,.5t S,udnts S Lpanrass

feraand) dsasd) coale daoswe lo dwgad ) 3S) el Flasd) 39

58 8 MU3¥) Lle aislus golusy 112 MUSL)) Jolazue

Lghelgd! pila-Cc Lo

0Ser o) aSeall sl ¥ slowd Lalasin) oS 2ulse <29 .a

L o slogls sl s L
ity @ el b LS Gl bl L wegl b

SS1 el ¥ Coale) amluce calS 1) Jodly aubad) .55 caS .

Wi g 358 US o g

W) Gl 3 o) ed 9588 M2 s

Faod o) B Saliedl Go JS O
oY dlae! plsial Jloned! (eb o

40. \oy +19 — \y —5>3 40. [% 5) U (9, o0)

S

B
N

44.

46.

47.

48.

49.

1.

Vax+a-Vxi—4<a a. |2

[
42. [% s] U [? m)
43.(

12y + 72— oy —1=7
VB - Vi —ax <5 1 E]
12
‘b S US e s o3 Waladd) o
Y v I } I I 45, 1]
=3 |0 2 4 6%
__\V4 / I \ - i
LN 14, —6) X 2 o .
! I\ '
i I y A
i 2 =12l (=2, -8 q{to. -8

x2— 3x—10= 0 ¥ +2x—8 <0
) byl e S O3
2" — 97 — 290 + 60y + 36 > 0 .Jlalgd) a3 .46-49
3a* + 7a°— 56a*— 80a < 0

¢S5+ 6c*— 12¢>— 56c 2+ 96c = 0

3x5 + 13x* — 137 — 353%° + 330x + 144 < 0

145

o oke

L Jhalgd) a3 =16 (3 ) I Slalie ga IS J5

1. k+4akx-2 <o 2. k—6kx+1>0

3. Gx+1Nx—8 =0 4. (x—4(—2x+5 <0

5. (4 — 62y +1 <0 6. 2x3 —9x*— 20x+12<0
7. —8x’ — 30x°— 18x < 0 8 5x’— 43" +72x +36 >0
9. x?+ 6x > —10 10. 20 < —x — 4

M. 4x*+8<5—2x 12, 262+ 126 > 4x — 8

13. 2b%+ 16 < b? + 8b 14, 2+ 12<3—6c

5. —a’>4a+ 4 16. 3d°+ 16 = —d + 16d

058 45,800 Ly 535 sapay coleg, e cllaa Ayl Jlesl 17
2215 3% r(x) = 120x — 0.0004 %) alall 2 L))
i) sae X o Cos o) = 40x + 1,000,000 Joisal) e
golu Js¥1 plal) (B gamis U1 p Golal) o) aele)
) bl sae oS ssas Lyl wxgly aulae caSip=r—¢
Lle AED 2,000,000 I Jhas gy Gt Lpno &5,201 e camu

L lalgd) i (1 ) pazs ol
lelgd) 1 1827 (4 ji) A ciligliel) ge US I
18. §I34>3 o itg£1
20. % >4 21 3;67—; <
22. ;7_'_2;( <5 23. 34;6:r; .
* (%)56 25. (%ﬁ—:({x%)z} <4
26. ‘(2;:46;2 =5 . r%z .

dam Lol poladll gan) (2 cloasd) gaby i & Jlesl .28
Sl &l gl a ) Jlee¥) A s Jlgal ponnd cliic
sl 13] AED 1,000 Liasit 80 caegins of oSe (i) alalall 2cld
po2 o2 ol AED 22 51 geas JSu 55 AED 20 5,555 JS 2l
Gere S LS 19,280 opid) Golss ¥l sue oSy L) Jus
elil) Jas ag B SISl g 28] i) Gl t ) sae wwis ga
ke Com ol Galset¥) e sae aal sl dulae Sl
lauls pass J31 GLe AED 500 ) Jeos gy Geiont) ! pens
X x (5 g L d>

500 <20 (3) + 22 (5) —1,000; 72 Lasd

souand 23see) B3l papass sBas¥) o desers pm o) .29
AED 25 ) asLa¥l AED 750 Lajleicw) 2alSs 3ls .z ) Jas
sl e 0l 05 Sy e ol 4> ars S5 U
oLt ¥ sue oS slouy aulis o) Lasd 14 is jsecdl)
Lele Gjgandl) 85k Hlavaw) (3 &S Lad) pgale comy o)
J> oy s 31 Le AED 120 ghacm uast JS ol

(5 Jiea) alael)
ey sl
algd) 251 .30-35 b Loo puasl I Jlonell wsr
30. Vx2+5x+6 31. Vx? —3x — 40
32. V16 — x? 33. Vx?—9
X X
34. 35 3———
xZ-25 36—

<€ | (T @ TTeeTy (IR <Y UONEINPT [[IH-MBIDIN

O D

S5aleiel) ) el g Gl

Gogd! b~

RT (5 el

2-34 =90 63, 64, 66,

135 45,5, 80-82

1-35, 63, 64, 66, 68-82

soasll (pe ca B @

68-79
36-64, 66, 68-79 ek el 137 3,5, 38, 39, s s G
41-49 55,3, 50, 51, 53,
55-57, 59, 61-64, 66,
68-82
36-82 i) o | CB




Lylde IS @ (9% g3 x ) ) wad

and cdlw g koIS 13)
Jhalgd) a3 .61-58 .dmons

SLiced) clegll 13gS JS ) aalyhas] sl deegl 45,40 s Xt 50
Jholgd) pail.a-c -ad)

R 2
58. x’+ kx+c=c 59. k+ Kx—k <0
60. ¥ —k?— k& + K >0 61 x*—8kZ2+16k* =0
o ololad) g G ) aia o dsssiedl @il 4y 62
Ldallag) pal) ol adasd)
o o R u‘;,,wambm&,@uguylmfmv.a
JPYC PN T[N PR S PR - Y[ - PP I SR
3l bd (CaSe Jieziw 1,000
e 2,400 ©m? o J31 cleg)) plaw dslue 05 of 45,40 w5 Wb
@l Nigs elogl) HLd¥) Calasl slowd Lpolusuinl oS dulite oS!
@bl RENWITCON [ RO |
.2 8o gl i) G2 LaaS Gl alaal) U slewd 2l dwlod) pasaul Lo
ol sy b
A Slalied o JS
1 1
—o0,-3)U (-3,—3) ur 1a
{ ) 3 2
51, (x + 32(x — 432x + 12 < 0
8 csad) 5 Lolo dlls US Jie bl yd el b 52. (y—52(y + 4y =34 =0 [—1, )
abae J9 Shla) dadass clish o3 g5l ud ) 53 (a—33a+ 2% —62>0(—00, 2) U (3,6 U, )
5,L8) 538y srased) i bladly jlewl) (oo
: ax e IS wboladly Loy 54. ¢ e + 6)3(3¢ — 45(c — 3) < 0 (—o0, —B] U [% 3] U (0}
. X —
T TR o8 Ua Lol loslaad) saclin @l Sl sam Gyl 3y 55
il N o 75% i ) sy ale s Eaeme g gl ) By
=3 o8 Ly ALl 5055 5 US of Jlos ity o) gase il SLas )
g, A t 16 a3 e o £ iyl
il >0 75+ || =895
1€ sl B B3gmse dnlie S8 M caS) gadad) ydal d G e Sl grema Gle Jsasd! B iz Jlex olS )3 .
) N Slou¥ Lpelasus) 5Se aolae caSly Laam J31 Lle 89.5%
. - Ayl B amne i) £ g3l
LS sal) ool jlga plasis)  Ldad] psSad! e 75 Jol s @ el b LS ) aulall) S a i b
x2 A@:75:Lﬁd,—dhwwd>725¢"wé"d‘
B 2 0 U sy ol ez Lasul ulss 63 3 Vo Tl 3
ol o s szias [0, 00) 4 (=00, 0] ya sl of oyl waies sl L by 5,0 JS (3 bl 3 Sl 3,5 Al Go,md il 56
LJisalgd) A el a8 Slss Lo Laans Ja (=00, 00) 5 e MW gl ilazs 80 S (pedlis] (el 3 Golssdl
Eoomel doliuwddl LA &eS £3g0s pos,) ko Loz alls Sl .a
b 39l 5,85 il o) degame calS 13) gliiwd) .64 ) = X X ad%) jeo) Ll
z eld@mulﬂ,uulavw)uwé,mm(33) fx)=2 g5 +3 i
) Jiolgd) pAI) ol ¢80 i i) dali] gyeme slou¥ Lpalasunl oS Zulas Sl b
3 L
z paz Joi asliay 1 Jsamll e <)
L oa<h<ysilat P> 4 @2 o sl s 05 65 | 4y 2 x* +3°h . .
£ a<0glatbl>lc+d <4 8o o
g s s o) sty b sl 8 835 9all anlaell Mo axsl
g (x—c)L,,J.gu,&vJ‘a,.aJ‘Nc<d>0uLSl;)tL2€u‘ll .66 lalgd) a5 o)
¢ gealgd! RO Gls kol 7,a) Buss (x—d) <0
¢ <A——bhu.n__rulr...._um_gu_q\j..yama.hbm=,.laohu 57
% 21._‘.4_5 e 1 1S 13) (x— @21 >0 o) degers Lo i .67 glas) hJ*oas uﬂl""ruw” JsJ:J 3400 sacls b i o
E —oo(a @) ) » N |_. (;\'l &
? );jx+a)x7b)<0)_ld>.lluy>,.¢]¢.g_\.bu Zlkiw) .68 ¥ T
| st i |4 X
o ) a S . ( T(J D<o TN 1] v =3 lx]
E elalicw ¢4 D > 05 a éo 0 —lx + a)lx — b) <O = #
£ a1 L Jkolgd! a3 -1 7 yi5. —77]
T 5 <6 e LS ¥ 5L ) bbb b LS 69 N
c Llalgd] A X — 2 b e S o (T8
‘E‘
. . g5 f —s a | [N
a0 g 36 8o f — adoloal) axluced) ax 3,504
adasd) e cbylad) | 2-6 gyt | 146
+
=

[

522/ 190

idls] Sl

50a. S(r) = 2mr? 4'0,00
50b. 2mr? 4000 N
2mr? + @— 2,400 < 0

(—20.33, 0) U (1.68, 18.65) .50c
ol 05 ¥ el caas o) dos
8ol Jleb¥) la, Blle osS

o e sl Caadd
.dand 18.65 cmy 1.68 cm

aasd) e oslolad) | 2-6 gyl | 146



n

KA
vy

-
\F ]
45 63 gyl Lo Uasd) Jdod
s Alad) s L) o)
x2— 3 u)Ua.” Ul u_..”.je a9
555 plad) 53 (3= x)2 o ¥y
woban of oSy dawdl o ML)
T2 o < aulad) calS 13 0

,.3,.“.:4’ 4

9.2391'2." pagadd!

M) Jax) ol I plaasd! (e
YOREL Gl @lel2¥) lgmag
L) x 2B 2 > 2 o Lpgeasi
eSS anlaod) LS ael s 3sed)
Ja.]a:‘..oﬁda'd_u'rnj.oc,.c.\gjg‘éaiﬁ
O 5550 US G pead) Slas Y lodle
-ESEN [ RPW-1 ]

4l @bl

ils s ) g5 320, 00) 56c
Jsas ) e Lel 51 320
ole @3l 11 30e Sle (e

.Ja¥)
58. (—oco, —k] U [0, )
59. (—k, k)
60. (—k, o)
61. (—o00, o0)

amdged) LY las Lle Lads .63
Sl 3 aie da>o i ead)
 adpasd ol lSe S B s
d>J) degomo oS5 clA)
(=00, 3) U (3, o)

aleyl (=00, =3) U (3, ) .64
anlad) sy olS 15) sae 3gend)
doJ) degomo glo LugSas
Gamasd) slae¥) o> 0 8w
Jelo)) degemma B 33,15]) et
syl

147

522/ 191

alold da>)go

.2 Gasod) bl Gobe a3 72-70  asg of ¥ o] Aol ) Gy Ioglas ci¥alaag WIa US Jlowe war

_2x _ x? _ x—1
70. flx) = 25 71 hx) = e 72. flx) = T et
5 ol gl oo 1S 13) 15 EMLa,dad Cams gslus 5,5 J5lay dag,sn sy Awiigd] 73
X o)) alie ) ) axd LaSe |emw 11527
= 9cm j 0.37 cm u.l[,aﬁ) ? g dlll s )

W glag) dewd! plasiiuly pudl
75. Ba*—6a’—2a"+a—6) +a+1 3a°—9a’+7a — 6
2

74. (P—10x—24) + (x+2) x— 12

76. (z°— 32— 20) + (z — 2) 7. @y sty w2y py

2% + 22+ 472+ 52+ 10

sy e ) Bates dea) 3,58 UM pgl) palyadl JLdY) lad uls Adledl aylaed] 78
(,ﬁ...,‘u ) ol (,......‘u) pad! 2 dus gl @bl @onle a3 .@-C (21 0,01
) Slaw¥ Gl bl e a
15.64 E 3015 ! 3 i sadl (e gl 5,85 Al plasiial bl i 25Ld) dslol pasiul b
1038 20 2701 5 25 a5l B do sl b JLBY) saw szl g3senl) pasiul C
9.56 2 2610 7 ) ) ) .
% o Sbol o) Legion US alolss 9 () O (o slae¥) s S5kl plol alias 45,200 Loy Jjled! glal .79
9.95 2237 (7:0 sl plo)1 5 e (a5
1225 30 1961 12 100,000 $alyioud) dabisel GLe¥) joa, sac oS .a

30,240 55,5200 GLo¥) 5505 sue oS5 olae¥) LS oo oSl pae Al 3 b
15) LosSs oS (i) el sae oS s suall ga 1 aasdl 0% ol wg alad) (3 30sS 9 51 0 plasaa) wp ¥ Jad) Cslo ol Gal5l e
8,000 2,352 53,3520)) jp0,0) sae p53 )5 spmy pae Al B Salae¥) LS oSl

75 Leagd) Gl yLas S cal ylged] dam! yo

s ) etin 6 lahe as,e e S bt Job S .81 15) s goiawell 2 By A objsla)l gas SAT/ACT Ilas! .80

216 e w5 Jebaiwdd) aslus calS 13) alaase) g 2l g Lled) sae oS Baaad A 350l Gle gm B sl 5S,a olS
Folisse Viasinw E SBaslally A3 sladl Lpd ablas of oSe 3l

H w>18 1.0 1.1 . 2

J w<18

Fw>12
Gw<12 lazs | A

Laas Il B

My dIl E Lasllly | C

sl 11 D

w2 D) = 80 + 100 — 412 alaslss gl sa¥ 3,855a) AU gedles 5u3 ) o)) el lblas] 2S i o by il 82
L) glisms ) oleal) aeS) oY as)) Lis
.2 das o)) Gbl) Goule A3 .-G plse¥l ol £ e cus . gld) = (203 idaulgy dmadd) gibls
&0y £(0) aailys alicd) Sl glysl sa> .2
252 3805 £ s las ol gaddls Jloed) Lo b
sgldds flD) 1 G sl L e
sy ) Jeatl) Gle £ <62 0 J Ll g0y /1) UL
o) =50 s [0, 6] I ¢ a5 of o 3L 2,20 e
SAl) oda b Laall sl Lo Sao le fgsim dlall g3 Jloe) 3 aed oY f
Spasllalin) o 38T oleo ) duaell rbslall dmls 2ds% Lied (inds ladsil) sing i Wl oia calS 13) .g

147

<€ TR T @ ey (T2 “$TTY UOINEINP] [|IH-MBIDIN

ole ada¥l sl degems 7yl slae¥)

€< dyl Lo asisad ¥ ;le dl 66

085 ¥l s aSiw cadsed) Lle¥) .69
Loy ccels Ghas 13) adlu ded X — 2 Lged

oY s alSad) Giass inlad) jo, GuSe

(x — ¢) obo 15 ox < ¢ x < d 55 Lo
(x — ¢) oSy adlu eSiw (x — dg
X > d eSS beae di>go (x — d)
088w by Larse crbolal) MS oSt
C < X 455 boaze L>go (x — clx — d)
REFIPN 9“ Arg0 (9w (X_ C) ulﬁ <d
eS8ty Jiae o) il (x—d 09wy
Jjae o) adle L) (x — c)x — d)

oo LS Slea¥) Hai ide3ged) LY .68
o> (0 098w o) degeme 89

alo¥) anlad) Jo degore Jlied) Jorw
aulaa)) J> degers Liw (2, b—) o
(=00, —a) U (b, 00) a s5pusd)

g e O wlolad) gas) e

Gl o) drge (sS5 aB X — 2

I

¢ O ©



da) olly Gl ydl s 2 Gl

S pagad!

P JORO. 5 &1 pagd!
M o8Il J) adS S asy il
T oS 13) a0 Jo¥ pllawadd) s LS5
LY B Dgro o oele o]l
plasinl pa,Sis 110 Al e
Lt das o)) Glaal) ada
s ad) Glin wgs), S

+
R
" N
i ol yasule
z
o | &l pagd) } - £ .
- L¥l @la A.‘Q.NLNY' HL‘.‘J‘
polynomial sgas! & 25 Wl complex i ol &) gl (240 L) g ydandl Jlgadlg 392! 19
function conjugates ael 0y @t £x) = ax" dieall (oS Wls G s 5520l s
power function &ea)) Ws extraneous solution (a1 Jou! d_,ﬂ_@ JUPS IS
quartic function Zag 2 Wiudl horizontal L,.i!"n o, das. flx) = N AXY=ax L Lol oS als él o ol sl il @
rational function Gl W1 . . asympi.ote iy yao i danl Laos Sael ny a co> ax”
repeated zero | Sig)l yaall U130 AL ik Gdediond] g dad! . =4/
R . ? . irreducible over the reals e 'A) n P adeall ks “’S'“ {ls Esl Ca “‘““‘"" s e
sign chart @/,L0¥) - Jgd-Jatasue leading %1 st Jalse (aS e Jelse wad Gud AT o S drge dovons Slael Py
coefficientes
synthetic division &us ;2! dewds) (21 s dgdad!) & pisS Jlgd)
. . .. leading-term test yud JI asul jlas) o -
synthetic oS 1 yasgadt . n .
¥ substitution lower bound 3s%1 asul 0= ax"+a, | aseall caS alls gl La spusd) 5,45 dls @
A . S
turning point ;93 ida multiplicity ,f S Mgsbas az)pall G F 0 Som X TTH o+ ax 2,
upper bound Lo st oblique Jitell o, das- Sren Ao laal s 5,45 Alall L) Sl G5 azs @
vertical gul il Gl s asymptote SV Gle glhes blann — 15 LAY Lle
® asymptote paal) € wie sgasdl 3,85 Al L) Jiedl) alu seis @
Ax =9 daladl 1,85 &ilpe sae Gle a aslsd)
(23 L) Jaladly GBL) Lo ol
Jole Gle sgasd) 6,85 dewnl 3 paise dn b cdS ) dewal) @
X — Casuall u.la;
£0) gslus 3L ofe X— € lefard dls b @
A) =0 GIS 13) dansy 13] Fagusd) 5,85 W) ule o x—C @
1 pagd) dasl o :
(24 ) 3gdad) 8,48 Jlgwdl slawel
S Lo Juadl Ao US JoS5 1 6yleall of Aol 30 sael clles wls 0 = ax" + .. +ax+ ag cols i3] o
(2o pal) ool deal) Jalos) s witield ol ST 3 asd) Jolos 1 @5 plam - o aieall o A ) s im0l e
At dgeatl sgasd) @l ) )
! dedl Jolao 3 8, dole 2G5 @g Jole G2 p s aSke dolye Logesd o)
Mu oS alls gl e (gl @)y sgasd) 5,45 as) 2 QU5 b L laod Nazss o0 d ) e sgasdl 5,45 W) s e
a,ag . des flx) =ax"+a, x4+ ax+ ag n Al eia b azsy &S, slae¥) Al B 5,8 jlend)
Agéa." 8pls FIT (ks ae Ny aaas slacla, ) ) < Jalse
g 35,550 slal) (X =€) Jalye sae Lpad Al Al (3 avs 3 Av=aplx—c)lx—¢c) .. (x=¢c,)
2 ) 55555 yleol (o Lot
i Bewn) dn kst o (20200 dewal) sgus) 0,8 2ewd) 4 (25 ) et gt
= AeeS () Aguuad) adas Jolse Gle ssasl 8,45 Jlsul) ) ; -
SRS ,._<.J adasdl Jalgally (Joladl & 1as PN a,d) s 5 alS 1) X =€ L) Lyl las o L) i) oy ®
5 Joladl G dad ikl Ladlad Slas] wls iim ’ﬂx] =tos ||m Ax) = +oo
s a5 8 ssundl 5,85 Al BSeall len) as S5 05w 6 e
E‘ et Lo ¥ (ol o) Jolall) 2,00 plasal; U5 15) Y= € at b s F) L) Jid) sy @
. plio slaal Gods e (z20¥) 2l 0) _.,L.L.J‘,Ja,h, Sass o 7 i ytxJ =c 4 jim, flx) = ¢
3 o A als
. %) | ) Lol (M! ) el 8 S ak)
3 R i “L:‘J_d ’ W s o) &wly ol boghas Ly azg b fl) = B, e AW
! s el Losee (aBLIY ao¥l) ol LUJ 9 spnell g lolis Ll gl able ol boslas o) 28} co)lis Loglas
o G all> e 2ae¥)) o) ﬂ“’“-"“ : Lo paasasms 35 - ¥ pesly)) ssmal) o adolis Loy X ,as¥)
b FTANTINNTR i oo oS) am s Uasy O Gpo oSt dor s lilie 7 %
£ Ax) = ax” asiall cass Wl o (52)) &l aeaw,2)) 1) .10 il
;E A.u’il WIS a e ez il Gaas saeing g o>
- (26 ) ddasd) pi Claligd!
¥ et Lol Nl 2] Zlad) ols) hibase Jodo o e ®
R-FREY
danl,oly awl,al Jds | 2 80l | 148
=2

HiXOo

522/ 19V

lim f(x) = —o0; lim flx) = .21
—00 X——0
Jolaedly &gy dzyall =00

lim f(x) = —oo; Iim flx) = .22

—00 X—>—00
s )1 Jalaally 33,8 d yul) 00

il

lim f(x) 5 lim f(x) = c0 .23
oy 2ms3 Bz sall = 00
e Nl

Jim_ f(x) =4 lim ; flx) = 0 .24
LJ»ALLO—”Q a.m,ﬁ 4>).AJ| «—00
g )

0 oy Likamy amas Hluwsl 3 .25
453,

o)y blw 4 5 daas Hlawl 5 .26
2,0, —10

)9y bl 3 5 dmas sl 4 .27
3515 —15 —3

bl 35 amas las) 4 .28

\/_,2

V55—,

5 :nga

dasl,dly awl,ndl Js | 2 84avgdl | 148




dax pedlg Al yod) bd> 2 Gumgd!

+
R
W ) dal e
alio¥) cals 1) o) S]]
uL:g..ag.aJ' uaJJJ MIS Py} slaa !
ob ST ,5;3 Lalkew¥) Lg_lsL..... UJI
‘4.,_...;)..\.0_” P.g....j L_r" &9—‘49—0” dax) o
adLs| il
29a. lim f(x) = 0o; lim f(x) =
X—00 X——00
o0
2,5 —4.3.(3,,5.)0 .29
(=1, 36), (0, 0), :im3gadl al>¥) .29¢
(1, —s0), (2, —288)
29d. 3:20 Y
|
iy
\
=8 -4 [o[\[]4 X
—160 \
H—1h
—3204— I
flx) = x3x = 3)(x + 42
30a. lim f(x) = o0; Iim flx) =
X—00 X——00
o0
(2 ,,5.1 .2 ,,54) 5 .30b
(2,9), (3,16), 2350 L3 .30c
(4,9), (5,0)
30d. i = (x —5)2x —1)?
I“Ud’ j/
Iﬁ
NIl
V
8 |-4 |of | 4 X
149
+
=

D52 @ 52/

ety Jlnedl g -pbelony oy Ax) = —ax75 Gilu fs
el ol Wi el 2y Jlaitly Al Gplally lalslislly
Ladladl
x | f(x)
¥
-3 0.016
-2 0.125
—1 4
[e] X] 0 FRCN
1 —4
2 —0.125
3 —0.016

(=00, 0) U (0, 0) . 4uat (=00, 0) U (0, 00) . Jloalt
srg ¥ bl bl

im  flx) = 0, lim flx) =0 BN RN
X=0 s e Jlam) (Jlasy)

(0, 00) :aylzs (=00, 0) .aglzall

RILNUBER AP

i)l blidy guelly Jlonell gy Ll Lily s US oo
LBl gf W1 w135 1By JLaltly g8 el Sgludly
2 dda gl Wbl ale L3 .16-11

M. fix)=5x°
12, f)=—
13, f=x""
4. fx)==

15 =y —6-1

6. fix) = —%\? exi—1+2

A ¥ alagd) o JS Mo a
17 w=d4+\x—12 4
18, Vax+5 +1=4x
19 4=V +1-\TT—4& 4
20 Vi +31-1=3 15, —15

) = =25 +3x3- Sl Jial g8l Dyl by
ol i) plasvily WY Sl £ 3gand] plasiul 8x2 = 6
?.-u,.l’

23,8 deull oF =2 golus elasl) deal) Jalaes 5 galad s pul)
) Il edaall dall Jalios

/i)r(n_h flx) = —c0 i ﬁm flx) = 0o

£ (x) WIal Calasi¥) Iolisg Aileed Aiio! jLaw¥) sie LS5
S ¥ g di> @ L (e doling = x3 + &2 +9x
k olgall ) ulorl] oyl e il
ASY) Gle dave diins Dlam] gean 3 gls Ui 3 golus Fas s
Sl sl 28] (Le glhss Lilam s sasly olyes Alazm — 3 5
S delotl) gk e lx) = 0 adas, ol dslad) o e
dlgad)

3t Z4+9x=xkZ+6x+9)

= x(x + 3)(x+3) 4 xlk +3)?

T35 05 Gasuee Ui Gpaoy Jalse 3 et pean

3gasl 88 Wl Y8 ild! AU G ladl Splud) gudy
i A1 ddl LS r’-\au.wh [EIT} o] g,.m Lagaadl plasviwly

halgd! i1 .21-24
21 ) = —ax* + 7x3 —8x2+ 12x — 6
22. f(x) = =3x5 + 7x% + 3x3 — 1ix— 5

23. f(x) = —§x2 — 8x —3
24. f(x) = x3x — 5)x +7)
.Jholgd! pHa51.25-28
s b W S o gl doling AiSeedl Aiasd) jleo¥l sae S3I
dalgall () o) B lo e i leo¥) g
25. f(x) = x3 — 7x2 + 12x  26. flx) = x5 + 8x% — 20x>
27. fl) =x* —10x2+9 28 Ax) =x*—25
, kg slae¥ sus (b) EpNeN] ,L..,t;,:.a.(a) Al gs

Jio () 22La¥ LU a2 u> (9 3,50 ol ¢ 1S @iy
Lglalgd) a5 .30-29 Gty wtad

29. f(x) = x 3(x —3)k + 4P 30. Ax) = (x—5P(x—1?

149

=T e e g e o e U0NBINET ||[H-MEISHY




Gan pedly Al yd) Juds 2 Gdsv gl

X o ) podlg Al yod) fdd

r <

50. D ={xlx# —4, x € R}

dolally AL T a5 -3 x=—4

51. D={xlx#5 —5 x € R}
x=5x=—-5y=1

52. D ={xIx#5 —3, x € R}

A glad) dewidd) plasiwly pudl
35
it plasinl 22 =302 #5x=4) + (=D gudt | 3 32552 X +10x +20+ S
eS| 320 (310 +5x2 - 22x45) = (X2 + 4) 10x + 15
—3x+5— T——

Mhew'dé@ww‘#ﬂ@ﬂni 33 (2x5+5x* = 5x3 + x2 — 18x +10) + (2x — 1) x*+4 X=5x==3y=0
xoe R St S R 53. D = {xIx# —3, =9, x € R},
—_ —_ P _ —_ . - - - - ..._ a
2 if:s:: 4_ f2x [r+“5;:c24] -2 oS i G| ";auh. fsd x=-3,x=—-9y=1
3. (xP-8xZ47x—1) = (x—1) 2 — 7x— — . .
- X e XV T Tx = Sy x=05,y=1:0,&l beas .54
- 1 35 (x4 —x34+7x2-9x-18)+(x-2 x*+x+9x+9 o % PR
*3 (01X 2IY/ jgngl) o @bl ddads
; 36, (2x%+3x° —10x2 +16x — 6) + (2x— 1) i i ' Gyl idas
S el el 3y € = B X342 —4x+ 6 g-“'J-' 29wdl o b dadi
. sl @l el EalS 13) lo‘Ag(-l;JJ ol g a5 g ;0:y
1 _ _ 21 o) I3 palad) pasiut ¥ ol 7) I ol s gl
. 2 g Gl S bl 0 £ deles b doudedl D={xlx#5 x€R}

Ax) o Allong)! dicad) LS Jolge yoss

37. f(x) =x3 + 3x2 — 8x— 24. (x+ 3)

FR T T ) = (x+ 3)(x2 — 8) pas

, 38. F(x) =2x4a — 9x3 + 2x2 + 9x — 4, (x — 1), (x + 1)

it S 700 = Ge— D0 + D — )2k — 1) pusi ps .38
39. flx) =xa —2x¢ —3x+4x+4 k+1, k-2

G = (¢ — 2205 + 102 g pad

2985l 8,58 Jlgad les!

Al S Aol Tl a0 gy S5 ix= —4, y = 1:0,E ogias .55
L, e sz o stael e gl 20> 3 . )
X7 2x® —tex =32 =0 Wkl 2 | g0 i) =x7 = xZ—x+1 —1y (2:,0,5000) +11 ,28%) jeoned] g0 adolild) ddads

ESea)) and) jlaa¥) o ol 1 ol olaad) aeall dales oF | 41, £(x) =x? — 1ax — 15 +1. +3. +5. +15 . —3
H1 a8 G Sl pos gobus 11 =32 J Jalse 055 N
LS oS, Gavpatl) plasviuls £325 165 £85 £4, £2, | 42 ) =x*+5x2 + 4 dpud gk Lol 1. +2. +4,

185ued) go adolil) ddady 2 :x

: 1 1
g Lo s golus =2 0l wass | 43 £(x) = 4 — 14x3 —1 22 +231x +51o " 1 THY ‘.:"N"'"
£ +1,+2, 45 +10,+1,+2,+£5,+10:5 — _
¢ +1, 2, 45, %10, £1, £ £, £2, £ 977 — _
i 21 2 6 - 377373 73 3 D=1{xlx# —4,x€ R}
T A ¥ alagd! (o JSI M u T[T
i -2 0 3 48 x o’ + 297 —3x+B8=0 (2., 81,23 ik ]
g oo e fo 45. 6x> — 23x2+26x—8 =0 2, 17 % / H—y =11
[ 4 _ 3 2 — . —_ -~ 4 —7
t ain spusdl 5,45 A BES oSes Flx) = (x+ 2(x2 —1g) gy | A& X7 T 7T H 8xT 4 28x= 48 2'32 34 o o K B e
’“E ) aeed) Slao¥ly £ = (x+ 2)(x — A)x + 4) el | 47, 2x% — 11x3 + 44x = —4x? + 48 5-224 -3 |4 ‘I‘ 3|X
E 4y 4y =2 ol 7,6, =i, A = (xt 7)x— )x + Dlx— 1) AL T
1 A S aS el Lo ¥ S s (i sel) saall pasiil x=—4 2
5 I dasid) Jolgad! () Jelontd] aS! o —8
13 48, f(x) =xa+ x3— 412+ x — 42, i
E
_-E 49, f(x) =x4 — 4x3 + 7Xx2 — 16X + 12. —2i
£ 1.3, 2i, —2i, ;) = (x — 3)& — D(x — 20)x + 2i)
} o

aasl,ly byl s | 2 3agdl | 150

dasl,dly awl,dl Js | 2 3davgdl | 150

il

L2052/ 199



x= —5x=6, :0,lal) bshs 56
seoed) o abled) bl gy =1
holad)l w45 —3 X adY)

/5 Y g—wu‘ 29l 2o
D={xlx# =56, x € R}
fid = o=

\

[ ] ¥

—|y—1ﬁ"4 _I_x:
—15 -8 Jo 1

x==5714

0o

i
2
1k

X=—6,x=3, :0,kd Lshs 57
)P—oj‘ & QJQL‘L’._” N y:1
o ablad) dlazm —74 0 :x 0¥
;O:yL_,_..f!JJI el
D={xlx+# —6,3 x € R}

A | fy N
L
L
= i
EpA Sy R A
—-3\-4 |0 14 2x
H

¢
1]
™

i i‘gf'%

‘ﬁX) = ﬁ

x=—1,x=1 :0,kl Lyhs 58
ool o pbolad) Az y = 0

o ablail) ddazy —2 x oY)
=2, D = {xlx:y sl yamdl

+ 11, x€ R
[T |HI [ ]
flx) = :71 'h"j.gx—1 ||

‘rl:'f ! |Jy—lo
—4 [ 4 | 8x
_|x=—1u,
|
[
i

151

n

Do 2 b

gl Ky oy boglas gly fix =“_1:db,. o !
- X
.
plaadl (3 325l aall sie Saase oz dlal)
Sae¥ JS g Floe —1 Golew i) Hx) =x 41
x= 1 eldanwl daasd)
Dy ) e, bgdas e Coul

g ) el bglas e 3ass

X= e L_,jl, Colss das azg 130 1 ol pladd) yan

—1
4a8¥) Oslan) aglas e 3ass
S s Jalas das plael) dx s ol da) x5

1
A= ks
ua_e‘_.)u..h;.uny—1

o Kl 1 ) dogdas S¥alae JSg WIs US Jloe 36 el

Sialgdl il 50-53 DS of &Y
_x =1 X
s0. flx) == 5. 1) =
. | I |
52 M= ey 8= e
I e o ol by o, doplass gl aus W1 gs b
. Jholgd! 431 54-59 Agdlone 5309 Gl
— _x=2
54, fl) = 85. fi =277
I ] T
56 0= ) AT
- __x-16
58, ([ = 89, =75
A @Y alagd) e US U5
12 9+ /33
60. r+x—8=1 3~ 163,737
2 3 X
8l s 3 tx= "3z -3
2 1
8 i o 14 @
1+t 2
83. n—2 n'+n—8%8 n+é %

x3#5x2 =36Xx €0 :duliel J3

losdl ) spusdl 3,45 alls Juloss e g

] fx)=x(x+9)(x—4)é,|_.mﬂx)—x3+5xz—36x

—95 0 wie drs sl Ax) gens

X ded e gpre o ,me ada alasaul wlls) dalass, sl
uyﬂx)um;luawumuuﬁ,bww,@ugw

Jidaa) sda aie adls ol
(= (+) (=) (+)
I I
t —t

9 0 4

asladd) g ol Iy Jo¥) e )] oy ,mall L8 adle A% ¥
(=00, —9] U [0, 4] sl x3+ 522 — 36x < 0

A0 Sl o JS 35

(3, %) U (8. 00)

64. (x+5)lx—3)=0[—5,3] 65 x’—ﬁx—m 0
[ ) —2) U (8, oo)
66. X'+ 8x2<0 67 2 4 Txr 15 0 2
68 12 [_;—: Vo 69. x'+4<0 [ 2
.X + x - X <
PG) e
70, ¥ +4x+4>0 n 320 (0,5
[—°°,1—2) U (=2, 00) 5 5
Xt
2 e 20 B0

151

[

=
1]
w

x=0,x=1x=05y:0,k) byhs .59
4:x ,29Y) Homel) po pbolail) dlam = 0
—4.D={xIx#0,15, x € R},

=0 o i g merie i e UoEINDT |[IH-MEISON




+
R
g
Q
£
[
¢
@
3
F
!
£
£
%ﬁ
+
=2

HiXOo

s, dawsral) 3
et cadlSa) el )Y Iidang .olaS JST 10 AED gle sa dawsies
lae prns o Gy ) s Slaad 23, 3 o) aslos

(41 osad) AED 1 Lo o sty ) oS (o BUaS 50 Jzw
L3S Sl g8 s Ll pos Gllea) oo &l (a5 .2
Lisalgd) O k) mass X laie

LS 1,000 alesiie (xS oo pon 8ol

LS Slawd 8,0 Lymlios 3l asliLoy) palyad) sue oS b
AED 5 SAED 1.250 Lplacs aed Jlex) Joms o
AED 10,000 3ass oy slaw®) @ 235 of 056 il padl Lo .c
Jlalgd! B o, sl Slaned) L) oa

Aldatie dslue gasbs 0 b)) gus) s dsly3)

sas glhewd) 33le (o 80 My Ly udas (o amly cils plasunls

098 o W gaekail) dxlue (o o 05,23 Gaptatl) d>Lus sla]
(@1 )

L3 pudasd) (ol e ST

£

m 30 e m25 3’ m50 e m15
comesdl 0 040 % Ll [olgaml &) as) yais desd)
(1-5 ,u0) eld) e 50,000 gal le aS,J1 go200
200 gal 95,1 Lo gaesd) @byl sac oS a
o) eled) e Slbislls X 3L e ol o8l b
A5, B paesl) Bl dcd) as ,ﬁx) _aS) aS )
LShalgd] AL e bglle X @3La) as
y=0 pl  jas¥l ol s ws ©
Tl Saal, Coleal) balas o Gle Al Joris Ja d
JOVPNRTOIOS Jr s 20 WG JORTT WY T )
[0, 00) it folutt B stae
QUL aamiiy SlSS X g crsbesd) anl oo dyylatd! Jlee ¥
Zablx) = x2 —5x — 150 Al dims hsl] Jaso Gaomn wl
ol 5l gliss ) wlsas) M sae w‘ sas kel pass
45as 16 o G L
B:Ju;m_,,.,hu_‘augiuwlbi#, Ay e
AED Ls,lyan) 2 ) e ) dela)) aalSs glay ole s
i) sy JSTAED 5 jam slas) ey e Slad 3,000

.Jhalgd) 330 .a-b e

lg a5 o cndd) 3,830 e oS wpasal dulas caS) .a
10 AED iy jial pos ) 20lS5 Jazmy ol Jeanid) 51,1 13] alisul)
UYL NN L]

oS .,3La) AED 1,000 Lilis DI =l 350 dlall 352w b
S geat) Alas) g iams o o cpdd) 5,88 sae
05,5 JSJ AED 10 o ial pss )

522/ P

.78

79

.80

.81

.82

sG] ol g Gl yod) bl

Blugd! Jov g o liedaid]

Ao alate ) elsal) B Cl) LLS opls gan cbiead) 74

S Jyosll Tad i il o3l suss o2 i Gle CSIeSl
Gk e gl Js> Lajlas B sasls 5505 JLSY Lo Hssg
e SsU) as adla) lusd) Lausiidl Ga R e T= R

Bala) Lolh iy i, ¥ gl aj)l Gold i . watd!

(-1 L) sl clasg

D =(0, 0) .R = (0, 00).Lalass alall ils Il Jlomo 50> .2

e lgd) WA Lals A1) e b

o) o> Sgd fasell 568 i ) el ws) o €
eadd) (e fyal) 1S5S 45 daugie sas deis )l A 188
o ke 93 sl suslo) aSlal) sasgll o Lle . JLa¥L

Uso Osba 14166 (g

. Sialgd) a3 752

oo Bl gaes Sl pla)) 2ol ) Jad ol Jausl Glaw 75

JLa¥h v e mass @ oMall g udball ca ) S5 Jeusl
(21 5o glgh tamy glew) 3] die delu JSJ

B o5 | 10| 15| 20| 25| 30

v 85 50 30 20 15 12

vt) =43.63t M2 Ll i pbse e
Sblod) Jdet) diuf Wls sas b
s o) Lasie iy ) e aally sl AN pasiial e

35.6 mi/h Jfga ict 12
o Jes) A e ad 5% i) sl sall D1 pasil d
G a5 256 0.94-47 mi/h

CSI ¥ e e glan ¥ gatie was e e el
(22 Lsi) Jgamd) B 7 aidge g’ lead¥) HLDY)

25 20 15 10
. J'h" 17 4 22 62
Lgialyd!
sgasdl 5,85 Al g sasy wblol) cods dadass pes L@
bld! (i) Lalasvia) 5Se 3!

JS 38 bLd) degomme (uior) spasdl 5,45 Als aS) b

(‘_,'.1,::1.) a3

(paist) glas 1

| gisalgd! 850 s, ¥ Jales ,S5ls call oo o5 o3 ) Jolas

20617 sie S glas ) and) gised) pasas) C
127 ft oo hardged) Llr¥)
S T s s sl A5 5)sam sama) gised) pasuasl d
] L%a3 50

RSB TLA g i g L6y g
iiag .2001 PLL B ) Lplis | |_\_n$ €05 @lasd! dely)
5ol Gl Can Il Citiall 2S sl 201 ale ) 2001 ale
X s fX) = 0.021X* — 0336X 2 + 1945X — 0.720 _JLJ)
U8 o) p1ad¥) sue Flx) 5 2001 ale Sus plse¥) sae gslus
etiall da ) el.\La:Y) i sl &S 3l dewnl) pusiul ale
32 3 o5 201 ple (b gliwd) B a1l
613 7 (13 o) all o

76

77

das) oy awlyud) s | 2 0l | 152

Ga) olly Gl ydl s 2 Gl

74b.  SlgS) iS o
3 s
.3 30 T—R%
=Ry
3 /
1 2 /
9
S 10
v 1A
& o A
4 8
(Zstat ctaa gity) ddLat)
75a.

[0,3.5]scl: 0.5 3 [0, 100] scl: 10

i g0 T

=)
=

(1) gL ¥
& 8

w
o

T
=3

=3

o

5 10 15
(s) _“.3,."

20 25

GeaSa)) A1) s 3aed) Bl )
flx) = .a>igedl aley) .76b

0.032x3 — 1171x2 + 6.943x
+ 76, r2 = 0997

f(x) = —50x 2 + 500x + .78a
10,000

13) sae>3ged) Ll>¥) <10 AED .78c
o ASY LS e el
oo ) gasawd 10 AED
.10,000 AED
200
x + 50,000
i 3, OOO

Ol et
u—'s‘éﬁéooo-ﬂée)el-araa-e
Jidasd)

oo 58T alasl jass of cosw .82b
.3, 800

80b. plx) =

das ), dly awl,udl Js |2 Gdavgdl | 152




S e cuydi 2 Gas gl

x Y

=10 L

D= (—oo, o U (O, oo),

¥y R = (=00, 0) U (0, 0);
Xinj_wf(x) pdales Laley asgs
Jlaw) ;)!i_rgcf(x) =0,=0
oadla)) X = 0 we SlpY¥
(00 .0)4 (0 "00—)

2

|
1]
ALl
Al

]

flx) =8x
LT TT Jot x

D = (—o0, ), R = [0, o);
lim flx) ;0 abla) il
Lora dim f(x) = 00y = o0
a3l AR ) b ) gann)
(00 ,0) :nl32 (0 .00—)

Iim fx) = o0; lim f(x)
Talally amss a3, 1= 00
-

lim f(x) = —o0; lim flx) =

X—00 X—>—00
o) daladdls 2358 dxul) 100

b

dolally 2 golas x>yl
amsud) oY% =32 golus el
el Gt ) Jalaly 2izgs
Tim  f(x) = —oo yls

- ||m fx ):—oos

153

n

[

522/ p.p

.10

14

s3] e

b @nae b adlal 55 m) dx s dawsie Joasd) e guddad) .19

| &b | il |y';—3 | Al

‘|x§55 |J"“""" o] oo

64.6° | 72.0° | 82.0° | 89.3° | 935° | 93.6°

.2 ddogd) Qb @oule pddil.a-c
bl cods adase pes .8
5,048 2l plasial obl) Jid 2ld) dls) pasanl b

3 Lz gl
oo esr 80 ) deles S 38y by add X =1 pasaul
Ll

) i (5 S B1od) d s dawsies puall gige) pasaal .C
x=13 Qi s )
21 f() = x* — x* — 23¢ * + 50¢« — 50
Zivally Aads elre Gild d s (8% sgasdl &,4S Wy LIS)
bl e ¥ Gl Jeidi U ksl
20. —1,4, — V3,5 215 —51—i
f(x) = x4 —3x3—7x2 + 9x + 12
o e olist ol Lelis e Gl dlsal) oo o) a0t o sLas¥I 22
J il Hlas Lead oS

F T 1 H LI
i 16
z
=8 4 X -8 -4 |/|o x|
[N s
hf'
A Je
G X 4 I 4
6] 16 ] i
1 ] -
A
=8 -4 [I]o] /[ 8 8 -4 x|
L
i |
* 1

oS ) deguaad) ".\Mb ,udl

23 fx) = 3—7x2+13):(x—2 7
10 —

24. kx):(x4+x3—2x2+3(+8)+(x+3) X=2
3 __ 2 _9

) X 2x* + 4 x +X_'_3

S3lg Gily DIM o @ .adolis dolidy o, bogdas g sus

gilne
_2x—6 xz+x—6
2. x) = "% 26. flx) = ¥ =2—=

2 3as gl Sl @:d.o ,.h:' 25 26
I Sliatiel Yor s
2. #—sx <o (=2.7) 5 X"—jézo 10} u (6. )

153

A 12 el oy ety Jlowad! by bbby Ly W1s gS S
. ialg! l.‘...sl...' o WINN a5 ol 2y JLaitly Al Halully

4
1. flx) = 0.25x ~ 2. Ax) =8x3
LA S¥alaedl o SS9 Mo

3 x=vi-x-8 —5 4 Voit+d=ve—x+79
B —2+yx+r2=x>>n¥6 56— Vi+a=54 —6.6

7 ot -mx—1?=0-2,7,0 8 ¥} -wP—1w=-24-3.4.2

gl plaskialy sgsonl 25 W YO i) it JENRICIORT >
halgd) 51910 . o ) Sond) L pladily LBl g0

241k —8
44 7x2+5

9. flx) =5 4 —3x3
10. flx) = —3x

— 7x
5 8x

ddo ol WIS S (gl paddl Jolidy LiSeed) ddidisud! JLa.n'N dse S
wJolgad! quJ.b.th,bg&Mi,Luo‘llw
3,09—5 £9li9d Ldadig w.»,mas
M. flx) = 4x 3 + 8x2 — 60x
2303—2 u'”a‘bLu4gwaJLu4'5
12. flx) = x> — 16x
D Sulyss bl 3 gy amgs Jload) o gi ddale (po yLas%l 13
Aflx)=x%—24 c f(x) = x3+ %2+ 20x
p fl)=x%—5244

B (0= x%—1x3

o ] 3,5 9 il el V) spso i g 5,5 14
ht) = —32t2 4 128t + 4 31,0 o e W) asd L3 oo 5,501
Rl Ll iy 8,8 i s sl o3l o t s

W) Sl plaszals £ra) sl plasaul Al L) Jeal)

Lo lgd) R s )

@i sigg Jlao¥ sus (b) A1 o) s s (a) atls Joo

DI o (o) ALY BGDI paay ax () 5,500 ylasl PEE
o»,.il Gblr) Goule HA31.15-16 .Giky

15. flx) = xx — Dx+3)

16. flx) = x%—o9x 2

Laaligll (poasud! Gl paladd] SIS 3] Lo wast) Jalall G s sl
sl G Gpasud! 13 paladl! pasial ¥l £ () J.I,.n o

() o Al dival) DU Jalge
17. fx) = x3 —3x 2 — Bx 4 15 (x + 3)

) = +3)(x—1)(x—5)||.u

18. flx) = x4 — x3—34x2+ 4x + 120, (x + 5), (x — 2)
f(x) =(x— 2)(x+ 5)(x — 6)(x+ 2) e patd

<9 (T T @ e (R S UONEIND] [IIH-MBI9ON




ﬁ' I.Jl\v\(ul' ﬂ .“ul' ‘l‘LI!\I' ‘?'.)..n.(ul'

<760 (TR T @ T R T Te UOIFRONpT [[IH-MBIDON

¥ Gle 355 I JalSally Jasbaid) g0 ) JolSally Jsla)) Gl asf
S coolas iwagl) 3 Jlsb ¥y plos¥ly clsLuad) sl Sllee

a5, JISY)y Slewnaly Slalad) plosly olsluag clawms olas

Slel,a¥ly clilie)) Jio dewluwd) JISYL anlerdd) clid,ag olaiwy) e

ot plas ¥y JIEEY) by cloluay colais slaw) oSe s lsally

Laglie dny oy dewlw¥) JISEY) degome s o ams ¥ S aelaziad)

x le mose 5o LS Axgzﬁirl semmelly i) G A Lael) Glus asy

dealSly Jabed) Gl ciliadas o ¥ Calsd)

Oiliovigd) dovl i Zadlgl) dbugdl ca i 1 bLis

A 3eatugl) plasiwl x G281 semelly £ = Vmx 4+ 8x il G dablgl) doLuel) 05

et G281 5smalls S1X) (s g sy 0% o edatae 4 o)
¥ Calodlie &8 dal) ddagid) plalas Loaie Jbatad) glisl slow)
Jo¥) Jelaiwal) syl of as¥ JS) b wase 5o LS flr) go
0, flo ol Do

e 5 s

coedatad) ol le oz b plasiial dalad) dolue 03 kol

g > 4
42y 00 309 21.86 SasLlll ol paall LA
Llalgd) A Shwsatl) et Gle L) Jdedl) gl andlell cdldatd) wsl dsla S5 caS 2
Lhalgd) A5 Salea) asladd) g ayatl) ppaaal) E)lie o S 3800 Cean) Adeal) dslad) sl 3
lalgd) AN cleliaa) oia) Sa3s ASY) et adee sleed Lt slasiu) oS aS 4

v

oLl Glus (8 L 3,080 c0latawal) plasvial gap ¥ o
Bl gty i 205 e Jsasd) L) ) Jawl aadly))
ol dlsgml) dxludd) cilellnd 5555 03 .opliaa)l 3 susd) Jie
imied) ddatial) 5ol 1) Jialby aguions sk i)
»i@il_z.gmgbwlws,ﬁs;.mg@,@m
US| S JEN TRV |

oty asvie L)y dbloe glolial (655 ¥ el ) adLa¥l
¥ Sl sl e wpasdl aal b cdsls szl v 9135() seoe)) o

085 ol a3l ¥ Ldalisee ad,de lSsli e Aoy @3as L
330 Ted X G2V ool o gl Likam aold! = Mel) 0dy)

Lol LILe s ¥l el o asnly gy dla Lol
X a8Y) el Lo 3pmpull 8,20l i) Jos aa31g))

aadle)) axluddl cuya @

somelly el G
X uz_'afx'\

23l | 154

2 Genel) Grisiod) 590 abla) dslio amgd ¥ lardged Lla¥) .6
creined) st Grovee) Jad g Gl ds L) s o S g3 a3
aulaal) doLae) oo sial oyatl) sSs of am Ll

Lol plasatal e g () Mg Glaty L e Sgenl) Bla¥) pns .7
sy (yomeal] a5 1053 oM ta g o Mdaz v ey
¥ o8s lel oyms U3 e qing i) 398 g3 il dsLual)
) JLe) 8 LS J5laliae i) 1ia GlS 13)s Lals U3 Giamy
Glgd) dazy e dadd) (s aliloie coyad) coldee (555 C8gud
Aodsig)

522/ p.p

Sy 1

i) oo dLuce) oy Bdegd)
.xguizn Jaally

el ys M

ol G0 et abd blacd) ) el
G555y 4 Lzl Camy glas (4, 0)
EYD=C e  on] 1 y hl]| Srr
(4,0)5 (2,005 (0, 0) o ax,%
Leka)) () Gugs,)) Lol (6, 0)y

(2,5 (0, F(0) Lso =Mdazuwdl)
e (6, F(6))5 (4, £(4))4 .£(2))
o0 Jsb¥) L2 goluw Julaiws S
£(6); 1(4)4 1(2), (£(O

g yadl 2

Lglaie ile gono (s S
5 M) plas T Llasd) b

bl aulisie o)z 4803 olegoma
1 o wlghasd)l (o o Saal) Ol o
o wlid) Jelos e 2l¥) @ 3 )
4 AT g el

gl

A=Tr? 955l asluwo duclo Lo ®

A 95500 Cras dolws dacld Lo ®
s 0

AdLS| Sl

miea) b Laslan) g i) bl do-Lue) welud tam3gedl Hl2Y) .2
i) Sl Laslos) o ) oLased) 10035 3 gamel] 0 (o)

ol e

O il &,ael) asluddl oS5 tardge) Hla¥) 2 509 2513 .3
ioLusalh 335 oMbzl ¢y sl plasnind pag -dalaal) oL

elaall asLuwe)) o & a0l

Cosa 8 il (s e col3 e Mdate plasas) 535 tamisad al>¥) .4
U5 e Juandl S B Lo ¥) oMbntin o) ulizig .29 L2S)
L pami o ¥ ) el lued) Julas 8 aelusy iomied)

paiel) JalSilly Judlidl lus o dayJ) | 2 3asgl | 154



il (o LSy (s L) o laam gt g 1 250 o I

+

8 Jod 2505 colesarma 2 dlall plas

B4 L1 e clalasdl 2 Llaad)

o ok B @l Jdos e Ll Y)
95

JLS) oMl o bl (39 4
510 G o)

proadl 3

‘:,.‘..3327.)' o g |

peed 1 Gyl G b esand) pasian
O alaed) Cosm aaS) GMal) ogd
X 528 ey )

S () lead) (o

[ 09.01_13 Lo UA_.:.JJ u_\)UA.” O ;.J.]ol
15,54 palaz] . Grodd) Juul 2o Lul)
e baiadd) o e 80 S Loy
RUPRS 1) Ry P DY |

podaed) gwed
BURELTL - FEO RN |- F PIPN i E AN Ty T-0)
f(X) = Lmie)) Jawl aslud) e
ZJoL:gJIMSQJﬂws,uJigAX2+2

FRws /}A,JnuiMJ@-as /15(x2+ 2) dx

SUM” 2alS wlas g3 oo S > e
(egerel)

e lpaiiany of ilall fpe cllal
sleub pd e 5330 paal 9| MATH
MJb—;l:,.u....n; Q.._-u..aﬂ.\..\_:ﬂa.a.d
uJ_LJQ_\.AAJIpJSS‘I’X’X +2rn.a.aJ.|
.[ENTER

uJ-‘ Lo paddlys (o 20w

155

il

D52 @ 52/ v

Silioigd) dof Cod dadlgl dxlugdl coyd 2 LS
<t plasit [1 8] 65000 le xGaB¥1 semally 1D = X242 i) G dlued! O
Gle x Gad¥l el 7)o 3umls B0 o a SMdatie 4 )|

e Aol dasd) pasaul S b s sa LSO, 5l 5,200l
cdelaiis S glas ) slowd de,d 3,50 JS ) caled)

elatas S Eolas
coMatie) Gl lus gor mb sl) b oo dibae) dslue o33
e JS U e sl - Nlats B plasinl 3 ) 1o lslasl )5
3355 025 Lys JS o e ssbaw Mbaias 16 5 3a>s 05
wud g 4
28459 48 1o dged) Dl ¥l Sa,ad) wlpaatll Lie 0,15 ) &S dslud) 203 L 5
ezl Gle 1ia 35 (oS s Jiad JalSIL clbatidl) pan 235 ew¥) Colod) e 28,0 dalss plasanl .6
Jholgd) 3 Salaid)) as L o)
olad) wie o aslpd) dba) alasiul Jelatall sass glisy) US slea) @ 13) it ol paad) Caliss a7
uhLo-" A el bl 780 Ly Gaas 1ia Ja ey
T2 Slalasiin) slall dhlatiadd) sae 53l B et ¥l Led 15) Al ol pasil s g3 Lo 8
LJhalgd) RS cllua)
slow¥ deasiad) clatid) saey Slasadl) asi Jawl 2a3ls)) dxlud) g 20)a)) Jis aun,d aad .9
glalgd) A clilr] Ts) el aanl)

A

ddovg 286 N—huu12 42y po 349 280 o ddalue 6 .10a

dage Gl g

4 Lo 0 Byomg, 2805 1dhedeins, 24 asiis Ll aia o5 10
32 Xu.nﬁ}f" semells F(x) = —x? +12x
24 24 5 Madatiws 12 5 =Mdatous 6plasaul axled) 33 a

20,k bl plasial Jelais JS gls)) ar Aldats

1 ¥ Caled) aie B3gmgel)
8 Slpantl) L 15 i) &dS)) dsluad) 2cd L b
6} 4y 0 Guvg 288 drdged) Dl ¥l Tae

2 4 6 8 10 12"
aalpd) blel) abladly ga¥) Colad) sie s3prsall &b, bln alasiu) 535 Jo €
el bl 7,20 Saalisie de s ) pams ssms ) ddarad! lelia,¥ ¥ Colod) aie 3355p0l
S o o dolih pladvi! gafew ilite bl kedd) s D) Al (3
ad b bl plasiul die auwdd ua,a.d' ] ! Jeo ol UJI u...v‘ll ula.l'
,..u?' ol sie
¥ o 2aBlal) 2oLuad) o P lad) sia b 11
15 saa) s X ab¥) sy Fi) = —x3 — 32 43X+ 6 L)
8 sl & Gy Yol dldais 4plasaul axlud) 03 .a
83535l &0, ds Lol plasval Jelazue JS glisy) ax oddatus
¥ Colad) e
42y po Guovg 13.75 :udldaliue 8:day po ddg 14 :ildaliue 4
Elatae 8 5 wlidatue 4plasial axlud) Glas @b osS Ja b
sl il g,) SaBLS A5 ol pandd Bolue

bladly ge¥) ol aie 2, Lilad) bl plasasl gop Ja
S etz slelin,¥ aw¥) Colod) sie 3393aed) aslpd) Lalall
el bl z,b) Sanlisve Ao ,ms ) ,ham s

e
o 53

Jsls i f pasis 43 &byl Boli
el glis ) ol e 5,58
Lol i Ll 2 dassiael)
Ll e ST keSS deasaad)
Iolaally ¥ bl e 25,1l
Lolaly e coladl sie 2, da)

cratial 8 33925

s 3 ged) yla¥1 A1b
eioned! (30 g,
sl g3 o
Pl..b;.:..ul.g o Luagd!
9 i ldaliuo 4
o @ilatue 8
A luel) d> Jig
U WIRY]
i) Aagds
S ddaug!
" b e ol
Sdavlg ausg
0 849 0.5 9
Jids 3153
Aglaw) cawlia

al> ¥l e .1c
el s by
Sleia e il
Pl..b’&..w‘ Y™™
aie &b b boli
el il
£ k] b
) i)
< Mdatue oL
I dalisee
Jdalisee illuo

<0 TR §mrT @ STy (2 “$TTY U0ITEINPT ||IH-MBIDIN

cdend) asLuod) Coyas olS cdaasiw)

oo Jendl S dslladll dznlai) ao
Lo g by pnd] 8,8 @ dninl)

155
LS| )
W) sae o) LS tas3ged) L% .9 JS 0sSs o e (& 3aeil) Ll .8

G o) lebm)y_dipaw,m

MBems Al @M dosiadl) oflsg cilsa)) ds L) Jadl s o dldaz ]!

) dnlaie) 5a¥) cldati ) Mot
dsss glea sle aelusy Jundl JSiy

a8y 3S) Com eoldee sl b i) ol ds L) plass




il

HiXOo

<=0 T §mrT @ T PR 4T UORBINPT [IIH-MBIDIN

522/

_ro

4A.

|

4 x|

S

[

[at) =
o

=

ro

=

‘fx]

I
o [
=

4 x|

(D = (=00, ), R = (=00, 00)

2-1 oyl

D =(—00, ), R=[ 0, )
im _fx) 50 spdalan)) ddazs
=lim f(x) 4 =0

. X—00
slae¥) Q_,.a:J ilaa 00
(=00, 0) : yaslcd) dmas)
(0, 00) <yl

D = (—00, ), R = (—00, 0)

o fX) 50 e dalen) ala

Aim f(x‘) = 00y = —00
sl slae¥) o] dlats
(=00, 00) .15

lim
X—

:D = (=00, ), R = (=00, )

cabslan)) alam
lim f(x) = o0 ;@
ilate lim  flx) = —o0,

X—00
i) slae¥) e
(=00, 00) :adll)

D= (=00, 00, R= (—0, 0]
f(x) ;0 :adolaz) alag)
X——00
I)l(mOo flx) =y = —0
Sae¥) peesd dlazy :—00
sl ) cdmasd)
(0, 00) :yaslal) (=00, 0)

lim

Xlim f(x) ;0 :pblad) alam
— —00
;00 =[im f(x) g = —00
X—©

slaed) o] dlaia
(—00, 00) suul32l +aaaml]

D = (—oo, 00), R = [0, co);

sadolanl) dlazy

XIEQQQf(X) = ;0

ilazs ;lim flx) = o0 4
X—0 .

s> slace¥) g

ol (=00, 0) :abld)
(0, o0)

(490 (i) 2-1 oy

1A . LY
|
|
I1
A
8 ftx}=3x5|
N [ [ 1]
-4 -2 |0 2 | 4x
1B | Y]]
o
—_2
l‘. B{(x)_—?(5
Y111
—4 |2 (o] N2 | 4x
T
| \
e L
!
2A. |1 yI 111
S4 =2No| 7 | 4x
1
EEN
g | P
| flx =
_3_
|
|
ey
2B. M T T T
HEEN
47Hf{x)=4x‘3l
]/ |
N
T8 4| | 4 [ &x
)|
I"i
¥
3A. 16
| p
I‘\ //
12 71
Lg //f—ﬂ——;—f
T 1A [ =2
M |
y |
ot | 4 2 [ 164
3B. L P
7
20
2 |— \ fx
_'mfbn 3
! =10x3
Ao T

D = (=00, o9, R = [0, o9
lim _ fx)0 splalad) adam
;00 =|iTm)oo f(x)y = o0
SNle ¥ gend aliazs
cuaslad) amas])

(0, 00 .yl {—00, 0)

D = (—00, 00)R= (—00, >

sablad) adazs
I)i(miOo f(x) = 00 ;0
ilatio ‘|In)1( f(X) = —0 4

00
:EL_&.Q:;.J‘ Sae¥! &..a;.J
(—00, 00) :adll)

D =(=00, 0)U(0, 20)R =(-00, 0)
bolm asg ¥
lim flx) =0l

Jlazs) gl)i(moo flx) =0,
X =0 ae uSLa_vY
sl (=00, 0) . aslall
(0, o0)

D = (—o0, 0) U (0, o0),
¥ R = (=00, 0) U (0, o0)
:&JQL‘AS blay ase
:I)i(moo fix) =04 flx) =0
X =0 we 5Ly Jlaw!
(0, 00)y (=00, 0) :yaslia)

p=[0, ), R=[0, ™)

lim () ;0 plolad)) alas

)fa ) wie dlmtie ;=00
(0, 00) .15l

f(x)

(—00, 00)

byl gle | 2 84sgd) | 155A




14. Y'Y,
\ D=(—00, 00U, | AL o= (oo, )R = (o0, 0
[ - . —
E | PO Ll asgs ‘x R = (0, 00) } o) = =27 I|m f 0 bl 2
) , [ sxllm f =0 l_]oL.u I|m f( ) — _009 = 0o
E Jlam) ¢ ||m flx) = o\ x X—00 g :
y ..\.J,.J‘ X—O..\.;.LUJLQ.\Y J‘.Lcy MALM‘
(0, 00) :yaslal) (—00, 0) (—00, 00) :asld) aaas
-8 -4 |0 4 X|
8 [Tl [{¥
15. 81 D= (00, 0) U (0, ) o\ X D= (=00, 00, R =(—0xq, o]
— 3, - _
Al =4 srs ¥ R-(—ooo)u(ooo) gt =L i £x);0 s balal abas
o > i
PEERE A Jim X)) =relols Lol \ )I(lmoof( X) =4 = —00
A Jlm,l dim flx) =0,0 slae¥pand dlazy :=—00
| :yadlad) X = 0 Ae U_'Lg."z' ol3) saaasd)
' (0, 00)y (—o0, 0) (0, 00) :yadll) «(—o0, 0)
D = (—o0, 0) U (0, ), —(_ _
16. _\ _L y L L} o5 ¥R = (=00, 0) 9. (D =(-,0)U ( ™), R=(0, ®
_ 1 | rablsy ol bl asge ¥
| : .
\ __7 lim f(x)=0 I|m f ) =0 calols
T O o [0 = 2~ L) dlim f(x) = 0
By Jlam) dlim_ fix) =0, v J dim flx) =0,
} comilall jx = 0 wie Lol X =0 e Al
3 - (0, 00) .3l (—o0, 0) S8 -4 Jot | 4 | &x (0, 00) :yadlal) «(—00, 0)
‘Q 10 ¥ D = (=00, 0) U (0, ),
~ B :“y D =lo, e, R =10, o) h{)llll?l R = (—o0, 0) U (0, o)
R - (— 00)-
i T lim f(x) ;0 :glolazl) alaws aiutu i ’ C
2 ”,‘k )E—»oo | K bl asg ¥
‘ iy R 0, 00) ase alats ;= o0 S5 =4 [o[T[ 4 | &x lim  flx) = 0 plalss
= B 1} = 8x4] (0, 00) an) ) 4 X—|>—oo () =
& - | Jlawllim _ flx) = 0,
an' 5 T ¢ = Ik sl ox = 0 aue ‘.JSLGJY
(0, 00)y (—00, 0)
= n [ T[] D —
19. [~ 3 ;ﬁ [ ] .1 D = (—00, 00 R = (00, ) = —ur ] D =(—00, 0) U, ), R
1} flx) = —6x a_bLiﬂJ‘ dlazy i |~r i Sr e 3 =(—OO 0) U (O OO)
i . )
7 lim flx) =0 ;0 | [ ] lim_flx) = selolis Lol
=% -4 0] [ 4 | 8 i .in:noo flx) = —o0, < j 4 1 8x Jlassl jlim f(x) =0, 0
}_4 < :&:..I::E:JO‘OQL\_:SNM I sl 52) X - O e g—‘Lé-'y
8 S (—00, 00) : yakld) 7% (0, 00)4 (—00, 0)
I
20, [TTTTW 0 b0, o 12 H-H-H D = (—o0, 0) U (0, o),
D = (=09, 0) U (0, o© T gle) = 762
-1 . 11 Lolzs 5 Y R =(
ghd = —x 3 g3 R =(=00, 0) U0, ) y = 0, o)
=N im_fx) = 0 bl b s, fim flx) =0 a—bL‘"
- ——00
0 X Jlaz) ;lim f(x) =0, i Ol )'(ﬂ‘oof( x) =
X—00 ) ey — . el
i) ox = 0 se by L2 TR alzd) X = 0 e gaLeay
(0, 0)y (—0, 0) (0, ) :yaslall (=00, 0)
13. [ [ [ [#r D = (—o0, 0) U (0, o),
flx) = _2,-9 ¥R = (—00, 0) U (O, 00):
5
=8 |—2 [0|]]| 4 | 8x Jlazs) dim  f(x) =0, =0
X—00
|4 ol ox = 0 e Alp¥
| :
2. TB‘ (0, 00)9 (—00, 0)
155B

=
=1

00 @ 522/ v

<=0 T §mrT @ Ty PR 4T UORBINPT [IIH-MEBIDIN



:D = (0, ), R = (=00, 0)

|
b
[ ]

Jim ) splolis bl A_wy

(0, ) Aje date =

(0, 00) a3

i

=]
»

D = (—o0, 0) U (0, 00),
Llm asge ¥ R = (0, 00);
Jim_ SX)=0 pbals
Jlaw) dlim fx) = 0,

sl ox = O die U.’Lg_\?!
(0, ) :aslall ((—00, 0)

D =[-2, o), _[000

R

—2 :x g_uiz(l gre)

Ny

o pblad) dam

/

3V6y Gl I smll

lim f(x) = oc;
X—00

x [_2, 00),' A ZLAJ.A

35. T §y

(00, —2) sl
D = (—00, ), R = (=00, )
e el daw

—2v/ 1024 4 8x

A28— ix ,ad¥) =)

0—200|(0 200 | 400x

o el alas
N !
lim f(x) = o0
I|m f( ) =
;h_c‘x’i o] dlais
suadled) camasd)
(—o00, 00)

—00,

36.

D=[-3 ),

iz R = (—oo, —3]

290 o glolat)

P

-*
£
]
|
o fu
>

5% g_J,Jl

x+ a8 _3‘ lim flx) =,—371

X—=>00

,—3] e alaty ¢ —00

37. y

Tx — 12|‘

(00, —3) . yaslall (00
D= [% oo} R =[4, o)
lim f(x)

X—00

[[127, 00);

bl bls asg ¥

die dlat, 00 =

<=0 T §mrT @ T PR 4T UORBINPT [IIH-MBIDIN

il

2052/

_tv

: (E oo)_u),._ll

23.

24.

25.

26.

27.

i

5
oo ]|
-

7
=N
X,

rd

lim f(x)
X—00

1

|
| I ——

i

I
wim

i
!

D= (—00

<

=4

= L~
X

Il

~

>

o "I.x?‘

al

EansNEN
I
&
>

D = (O 00), R = (0, o0)

I|m flx &laLa.' Lol asg ¥
o, oo) sie ilaie == 0
(0, ) . yaslall

), R = 0, 0]
;0 cablad) ddam

Ao dlaty = —00
(0, 00) . asld) (0, 00)

D =[O,

D =(—00, 00), R = (=00, )
lim fx O sablad) dam
)(Il—r>noof(X)_‘9__oo

(—00, 00) a3l caimas)

<D = (0, ), R = (=00, 0)
bloy o> ¥

3{|i_n>100f(x) =0 :ablw
:aul;3) (0, 00) e alats
(0, 00)

0U (0 ),R= (0, o)
cabolss olwy amgs ¥
Jim f(x) o Jim fix) =0
e uJLM Jlawl ;=0
(=00, 0) .nl3dl ;x = 0
(0, 00) :adlal)

D =(=00, ), R = (—00, )
lim  f(x) ;0 :abled) alam
X— —00

—I|m fx) § = —0

slae¥) ¢_~4..>.J A.J..a...a :00

D=1[0 ), R=(-x,0]

sadolad) dlaz

Jdim_f(x) = —o0 ;0
X—00

Sble¥) gmle | 2 3asgd | 155C




Sland) deriged]| LY [T ] D = (0, 0251,
y C M;\H‘J : L-¥! -80a B o] [2 [ 4x iz R = [—16, )
i) = x | o) =xi ‘r‘: T [ [ 29>l e glolaal)
e : ;g[x) =l —ax3 —16 iaw 134— .x a8y
— W% 29>l o glbolaal)
- o - Y =15y il )
1 a! i f(x)'= o0
|] 3 e dlatie
{520,-00)
(52.0,—00 ) : jaslal)
¥ Y
\[ 117 39. L LT TP TT] D = (—o0, 00),
¢ i e T X L0094—, —00) =R
=20 ) s L e
= == ol % I [ - ngJ‘a_aa_bLmﬁaJ?.u
17 =x 1) = x2 % a0t = —{/@5x =72 749‘ Y ol )
N lim  flx) —52.66
— X7>—00
. lim flx) 3 = —00
LA :Bc L X—00 R = —
vd = . b‘-“"—l- > dlata >
Y f ol amasd) slac§)
i t(_oo, 0.28)
(0.28, 00) : ya3lud)
) X 40 TT T TP D = (—o0, 00),
] [flxl =x3 Fis [-8 [0 16x idaz R = (—o0, 00)
- | 1 sl o plola)
3 L N —2,0345 :x s3]
| [l PR TR
g —IIZ 171 f=3 l_la‘La_.ﬂ adazy
‘@ Jase dawsie o3 .0 < 0 < 1 l5 13) sar35e) ale¥) .80C | Thmz%m_s Y el ) el
o n= olS 13 aled) ge X o)) pe padlay dla) L. -1 || [TTT —65
1 e X ol 28] ae ol oS alad) s Jase dawgie old 1 Xﬂmm flx) = oo
: slag @A) s Jase dawgia s on > 1 5lS 13) L alg ) Jim flx) = —o0,
s (e - X—00
A A o x ] o Y
3 81 8N x 27 _ 231« 27 padled) cazasd)
J V a1 = 22)n (—oc, 00)
230 7 a1 [N T TTTTT] b =[1 22]
- 2_2n jig(.v)zVZZ—x—Vb{—S | R:[_‘/63, \/ 21]
_ /B =20 V] o bl aa ;
[¢] 12 [ 18 [ 24x X: ngYi)9>“J
=1/25n+7 Ty N sie dlaie 1625
| P .
— /2456 o g1 H N, sl o[, 22]
| (1, 22)
— \/24n+6 X\/2n+1
= 22n+3 /o0 +1 428 gl plasiily sbsel) gt e pult
ne)
3520 sS ao e il ¥ GlS 3] as sl LY .82d 1w
o ST Ge¥1 LS 13)s T e yials O (o uS) aewd) d T
o oy T a8 2¥) 3531 0955 1 o ialy s 37 -
ST ) a5l 5sS5  a eST ) oS 13) el ¥ A Ep
amall ) seal) ) i i sae ol Gulu¥) oo g, [Ty =n1 Ve
5.:._“,‘2(! d9all 45 .0 (4 )_L?‘ oe¥) gls 13 D A L.”L“‘f . RN
D300 2dle Comgedl sanl) aw¥) agall 6% ¥o 1 o il 2 4 o6 8 P
S o e sae 1.0 e ST acl¥) son)) eS cUL {Ibs/in?) taiua

asSe oY1 &) a5all s 1 goluw dsaall dc¥) 3gal)
old 1 e sanly Gae e S Gl S 13) J3) 5l5 ga
¥ 8sn)) ) sae g cela¥ls 1 e 0S5 el 352)
snd) 5955 1 oo ST ¥ S 15) 03] )3 golan ¥
owlw¥ e ST Ay

sie alass D = [0, ), R = [0, ); lim _ f(x) = oo .42b
(0, 00) :uyl5) [0, o)

<T@ TR M @ ~wEere R €Y Uo1BINPT |IIH-MEBIOIN

155D

b 522/  P.A



R s .
2-2 ALESL) 0 o oyt [ aed ols sl 0 o Ly sz 3pal &) 85
o sgerd] Ble ¥l 3 g X ded ColS 3] 1 o oytate X7 Awd o) e Jiag
- aergod) meal) Al Uiy adle X ded colS 5] =1,
7 dasl) aglice eSiwg 6 91 1+ 5 oo FlX) ommiw X )
| & gluad! aglie o 565 oo -
g oo X)) Ganw X jemell adld) gl acwdl Ll y = 6
Y= 4 lasl aglie foSiwg 4 o1 1+ 5—
91. ‘B Y ‘B il
)\ xixﬂ_
|
-8 [-4 [o\[| 4 X -8 |-4 |o 4 X
4 - 4
Jim flx) = —oo ) 1 1 1
lim f(x) = 0o @22 el T N 1
X—00
R
lim f(x) = o iy o) g
lim f(x) = oo FHTPN il 4
X—00
( o) =8 -4 [g]\] 4 X
“x90 (nyed) 2-2 yoydl AL\ RN
] L Nnta ||
ola 15) =54 ol Lwd ) Juladly 5 olus 2> 00l .a .6A }3 \
lim flx) = —00s lim  flx) = oo KELIN
X—00 X——00
x= 1 ox=4,x=0 a5l aeanll sl b 92, g P
. R 1 5 gld | |
3 dnelas Gle dotdy X = 5 0 25250 Laall ' S -l«...____*_
(x, f(x)) | flx) | X dgsd | 8 gidd| .c - ) ” ~ T Tol 14 -
(—1, 640) f(—1) = 640 - (00, 0) I D ECC i 74
1 1 1 1 T T
(5 —003) | f(7) =~ —003 7 © 3) ST 78
1
(1, 48) f(1) = 48 1 (3% Y, 0
(5, —27,440) | f(5) = —27,440 5 (4, —c0) 4
d. ZJ: —2x(x —4)(3x — 1)1‘ ;___:j: 4 __;
H y | .l:a ]
a || ||
Savil T
g
93. [ [ [ [N 1 RN
1400 1 i M I
—8 -4 4] T 8x 12y
-4 |-2 [0 2 X . I | \
z LI ! A\ 1k
Q T . - _ L
S8 18 T ol e ) alally 3 s 22501 2 6B A g I
i lim  f(x) = —ocosimh  flx) = oo _ [ ] \
- X—00 X . | [ ] =8 -4 0] | 4| 8x
B YX =45 x =04 X= =2 8 s5eel amasll jlo¥) b | [ ] 1 |
g DA Ay
: < T
E“ (x, f(x)) y —3 14 |0 4] X
% —4 L
b (—4, 64) f(—4) = 64 (00, —2) \ |
F a
(=1, —5) f(—1) = —5 —1 (=2, 0) \ [~ I-J_]
E \L \ hix)
F 2, 16) £2) = 16 2 ©, 4) | } }
2
T (10, —=720) | f10) = =720 | 10 | (4, —c0)
~Eﬁ
Sble¥) a>Le | 2 daagdl | 155E
=

052 @ |52/ va



3
k
N
.
Ao
3
J

[

aarsadl 05 =1 ol et )] Jaladly 3 g5l az 50l .20
Ol e s ) Jeladly a0
lim f(x) = —oc0, lim flx) =
X—00 X——
G yad) 6% 1 alan s ) Joladlly 6 (gl am,ad).21
OB e g ) Jaladdls Zzg
lim f(x) =00y lim flx) =
X—00 X——

.22a

[0, 5] scl: 1 & [6000, 14000] scl: 1000

o¥s 4377 goluw s ) Jolaally 4 gslus ax,al) 22D
ot Cge L_,-w-:'aﬂ‘ Jolaodly dumg) am )
xl‘\[gcf{x} =0, . Ijmmf{x]=
—25 —15 0 :0y)y9 bl 4 5 dzas ,law] 5.23
256450 55 bl 54 aaas lal 6.24
V3 )9y dols 3 5 daas lew) 4.25
—45 840 i)y bl 35 s lewl 4.26
V=252 4095 bla 5y dmas lasl 6.27
daas law) asg ¥y il bl 7 5 aaas ki 8.28
245 =250 i)y bl 5y iaas sl 6.29
—55 54 0 1), bl 4 5 aa> lanl 5.30
3, 51—9 0 1lyes bl 3 s dmas lan 4.31
—5, —;‘9 0 :oy)y9s dols 4 4 dawas ,lawal 5.32

%5 A ol gt J) Joloally 4 golus 2,0 338
08 wrsa s ) Jalally gy dm sl
lim f(x) =00, lim flx) = o0
X—00 X——00

(2 :,,5) 0, —4,1 .33b
(=5, 180), (=2, —36) (0.5, 0.5625), (2, 12) :a> 39l a3 .33c

Lol .33d
I
20
—8 |—4 N4 X
_ié el = xle + a)lx —1)2
0,
|

o¥s 1 el s ) Julaedly 4 olus a>,a)l .34a
ol iz go Gt ) Jolaally dizrg) az,adl
lim f(x) =00, lim f(x) = o0
X——00

X—00
,5) 0 .34b
(=3, 63), (-1, =5), (2, =32)(5, 175) .23 3] l>¥1 .34c

4, —2 (2

155F

522/ Pl

d.
hix) = —x*+ 2x% + 8x

|
|
|

m
T\
/

&

2-2 gyl

11.

i el ol

N (0 =100 — 024

=3

=

(Gbyis) pand
O e oo e

M

02 04 06 08 !
(@) o

o) G =5 gslay st Jalaslly 7 sslus axall 12
0 L s ) Jalaally B3 b a sl
lim f(x) = —c0 4 Ilim flx) =00
X—0 X——00

i sall oY, 2 ol ) Jolaelly 6 solus a>,al) 13
Ol g s ) Juladls dzg)
lim flx) =00, lim fx) = o0

arsadl 05 7 olan s ) Jalaalls 5 g5l 2,01 14
0l e a1 Jalally 223,
lim f(x) =00, lim f(x) = —o0
X—00 X——00

ax,all 0%y . —6 gobaw s J) Jolaally 6 goluss a>)ul) 15

ol il Gt ) Jalaally aezs

lim flx) = —00, lim flx) = —c0
X—00 X——00

il oYy —4 gobuw s J) Jolaelly 3 golus a>,00) 16
ol il s ) Jalaolly 2530

lim f(x) = —o00, lim f(x) =00
X—00 X——00

2 ol o)) Jaladdls 5 gslas ax,al) 17
ol e s ) Jolaodly 25,0
lim flx) = —oc0 4 lim f(x) = o0
X—00 X——00

il oY —

i sl 0¥ 1 sslus ) Jalaally 3 sl anal) 18
s crse aus ) Jalally 23,2
lim flx) =004 lim flx) = —o0
X — oo X——00

ix,ud) oYy =2 ol s ) Jalaally 4 golus ax,all 19
ol il ws ) Jolaelly dirg)

lim f(x) = —00 4 lim f(x) = —o0
X—00 X——00

<60 TR M @ Tt R €T uolBINPT (|IH-MBIDIN



R
1 gl st ) Jolaally 4 glus a>,a)) 382 | .34d R3]
UL& >0 u.u.u.\)J‘ J,al_!.e”g 45,9 4:-).\J‘ Iz
lim f(x) = —00 4 lim flx) = —o0 ’
X—00 X——00
2 :,,5) 4, (2:,,5) —2 .38b —8 |4 \ X
(—3, —49), (—1, —25), (5, —49) &> 350 &Lyl .38¢c Ls l;‘[,}=x 2t 2
- v
*.:my .38d | [ 1]
|
{f{xl =_[x+2]2[x_4]2>> ,..5‘2” asd) Jolso) u.uu.\_)J‘ Joladly 4 L53L..u.| i, .35a
S eDA T o et ) Jalaodly ds,s axsal) 0¥y —1 gsluw
I \ lim f(x) = —o0 4 lim f(x) = —00 (la
[ hi 1 X—00 X——00 4
20 l 5 (2 .,,5) 0, —3 .35b
(L]
. (—4, —36), (=} —24), 2, 150), (6, —486) .4>3sc)l L2y .35¢
o¥s 3 ol et ) Jolaally 3 gslus ax,u)) 392 |
O!‘ﬁ g0 c_r‘-“-.‘:'JJ| Jolaedly a35,0 a0 35d. 2PG Y |£]|x) —xlx +3)x =5)
lim f(x) =00, lim flx) = —oc0 \ U
X—0 X——00 100[ r
0, 4, —3 .3% I
(—4, —96), (—2, 36), (2, —60), (5, 120) :a.> 3522)) &sl>¥) .39¢ — -‘f‘ 411 8x
100
T [ I
39d. T 14 -
| =200
T I ¥
’l“{
=3 |-4] o X ¥y .2 Esg]..m:a L_’...u._.ﬂ)J’ Joladly 4 L_59L"“3 as,ul) .36a
AL Ol i se s ) Jelaelly &g a0l
FVA lim f(x) = 004 lim flx) = 0o
FD‘[;{X) =3x% — 3x% — 36x X X
3,(2:,,5) 0, =5 .36b
¥y =2 ol ) Jolaelly 3 golus 2> a1 .40a (—6,108), (=1, 128), (1, —144), (4, 648) .a>35e]) wl>¥! .36¢C
Ol dls et ) Jalaedly d25,5 ax,u]) 364 —
lim f(x) = —o0, lim f(x) = o0 : u
X—00 X——00 JH
3,1— .0 .40b rm\
(=4, 40), (=2, —12), (05, 1.75), (2, —20) :&>3sed) &l>¥! 40c =~ o4 o] 114 [ &%
T
40d AT ] oo
NN EEEEE ”Af
—JY@cJ:—zxi—qlerexI —200, Ikt = 2xix 1 52— 3]
[ 1]
—4 }-2 2 | ax .
\}]rn 1 i, o ¥y . —1 L'sgLsue L~,..«._:\,.Jl Joladlyg 5 égu i, 37a
T ol b s I Jalaelly 230
20 lim f(x) = —00 4 lim f(x) = o0
X—00 X——00
3:,,5)0,3 —2 .37b
z o¥s 1 gobas gt )l oladlly 4 gslus ax,a)) 410 o “
g 0 rae ot )1 Jalaally s oyl (=3, 18), (=1, —4), (1, 54), (4, —864) .i>3se:)! wl>¥) .37c
z )'('L“oof( x) =00 im flx) = o0 37d. |fx) = —xlx — 3)ix + 2
;g —2°4.(5.,,5,) 0 .41b o
g (=6, 360), (=2, —72), (2, =56), 6, 250) .z 350l al>¥) .41c IGG ’I’
g )
[ TP T 41d T
¢ | | g 4 | Bx
@ |
b 60 —60
E I
! BRI X i WA
® |
—p0
£ 1\ ‘f P
‘i_I MZO flx) = x* + x3 — 20x?
|
E
~Eﬁ
Sble¥) gole | 2 30gdl | 155G
+
=

Do 2



i
k
N
.
Ao
T
J

HiXOo

y .76
0 I , EIE PO [P HES §]

H,t,{;ﬁl ) = (x — 2)(x —5)
x(x + Mx2 + 4)

B \
"t
Y
flx) = —x + 2)x + 3)x — 4l (x = ) (x? +6) > ged 2ol ¥) 77
PINA fld=—(x+2)
640 i x (x+3)x — 4)
R (x—1)(x 2+ 6)
U j, X (x—1)x “+
—4 J—-N]o 2 X
f I
[
¥l |
(T I
= 0] IS IV PHES 78
\". flx) = (x +1) x
(x+ 22(x2 +1)
0 X
|
|
|
¥
[TTTI®ITIT] . 79
[0 = —tr — 1)x — 2D + 122 + 2] sderSoed )
s fix)=—(x —1x
d 2
ol] (x — 2)(x + n° x
~s 4 |NJ[ 4 [ &% x? +2)

80a. P 80b .f(x) = —0.009x3 —
aa . 0.230x 2 4+2305x + 3.796
. 80c .f(x) = 0012x% —0.225x3 +
. 0.978x2 + 0.152x + 4.312

[0, 9] scl: 1.4 [0, 10] scl: 1

USs aolsd) bols,¥) dolae) ity sais3seu) &ls¥) .80d
Ulall r2 = 096 5 aecaSal) Alall 2 = 094 olo .g3se
ad) e aeel ) ) ass L JLby el )

89a. Pe]
Flix) gl

hix)

hix)

[=10, 10] scl: 18 [=10, 10] scl: 1
[—1,1] s¢l: 0.1 by [—1, 1) scl: 0.1

155H

522/  pIp

o¥s 1 L_sgLu.u U.u.....,.l) Joladdly 3 ‘59L...., i>, o]l .42a
uLﬁ (90 u...u.u,” ‘_LoLL«”g 45,9 4:-)..\_”
lim f(x) =004 lim flx) = —o0
X—00 X——00
52—, (3:,,5)0 .42b
(=6, —1,728), (=3, 270), (1, =6), (3, 216) :a> 344! alxy .42c

AL T .42d
V(]
\ |
Y
—8 44 oL\ 41 8x
}i’(x} =x3+3x%— ‘Iﬂx3|
Ll LT 1]
ey T T

fx) = —125x + 5 :a>39ed) Ll>¥) .44
f(x) = 0.09x > — 2.70x 2 + 24.63x — 65.21 .4 >350)l L2y .45

f(x) = 088x* + 0.89x> — 171x? —299x + 489 .arigell alry) .46

— f(x) = 4.05x * — 0.09x° + 6.69x2 :a>3ged) >y .47
222.03x + 2,697.74

Xi_n)‘\oof(x) =00 el . x wp bawe pall L obll Gay .49a

flx) = 0.146x 4 —
3526x 3 + 32.406x 2
— 63374x + 473.255
S e e dasl
35Sl e sawad) dala)
)I(T flx) = 00 yls UL 0146 luy s ) Jalasl) .49c

) Jolaad) ¥ By 5atl) oS casdsen) Gle¥)

X — 00, flx) = 00 s ccimgo

Ar) = 2mr2 + 29 68b

[0, 121 scl: 1&[400, 1400] 5cl: 200

33.7in quP .68c

T=zmiz+a0sl

Rk d: FER: Rl e r Sl R R
[0, 10] scl: 13 [0, 500 scl: 50

69. f(x) = x> — 8x2 — 3x + 90

70. f(x) = x> + 6x2 — 24x — 64

71. f(x) = x> — 9x* + 23x3 — 3x2 — 36x
72. flx) = x°® — 4x* — 19x3 + 46x2 — 24x
73. f(x) = 12x* + 83x3 + 131x? — 54x — 72
74. f(x) = 6x> — 23x* — 39x3 + 15x2 + 25x

<T@ TR M @ ~wEere R €Y Uo1BINPT |IIH-MEBIOIN



il

[

<=0 T §mrT @ T PR 4T UORBINPT [IIH-MBIDIN

522/

pP

redand) deal) e sasly oy Az amgs i Sped) alsY)
dgal) wie saslgg dorwd) g pral) Al die daslgy cdallag)
4513 +1 golos ¥ wsdl dmys oo U ) olasd)

(5 ael) dolanlly bsles M) HLan) Indasin gyl iz Sgenl] 2 ¥)
Losie 4Las Gl do ) spama) il Iadasis pasiul bl
8,880 Jlas¥) dslee azgl Bl go ST S spamll 5,85
13,00 Ly galsdl ol ¥ Jolsed dallael) dell o5(39 39l

el ASLJJ )L.u.uy, dalaso adld iy UJ.L LuLu dJéLi.oJ‘ oda J..q
aalla ) denl) colS ol bld) po el ¥ gised) olS 13) Lugslis
Lol ¥ wdlalas slow) (Sed T (0 &b o2 bl )Y Julad)
oMo SS) g3ge llia 13) Lo 48,00 (o, sgas) )38

4 (5150 flx) u;u) el 9 gx) L) Jieal)
‘g(X) = (X —_ 4 + 3¢ L’J_:Y «_v‘..\a-g 9 uf_qJJ A_|‘..\:-9

‘—"Ds 45 Ll Gams l->‘,o9X u.a_a‘x'l T
gx) = —(x+2? — 4 . ¥

6 alsa Flx) J b Jee)) sa g(x) J sled) i)
gX) = (x — 67 — 4 . Ju¥ Slasg 4 5 o) Slasg

.95

96

.104

.105

.106

2-3 oyl

5,58 Jeteet) aoled) Mieet)) il pasiad (i deriged) alry)
Qg 23 any .Gy By @ douseal) B Hlan¥) Lassy sgas)
pradlig @ Lo sgamd) a8 dn) S 1) o) pasaad
gaml 8,48 @ b Lo anald) daasuddl sgasdl 8,38 ol aa
BB dnasedd) sgasdl 5,58 Jerdinn . € Le saand) anasa)
aalt) am pall po sgamll 8,88 ol lyal) By .2 dm ) e
055 U3 € d ememall i srast)) pnall sl Jalse )
(x — alx — Bx— cMx — dx— €) J 1531 L] sgasl 5,25
s sie 8 By pine wlid) )i

Wsladl) Aozl o IS plasiol) (S i Spaid) &l2Y)

0Sas las Jole Gle a9a> 5,85 dewn) 203 dewally
Jole Gle sga> 5,45 dewal Lyl lglael) dewnl) plasil
B9 dazd S alael) pasiad S, dewal) B as el
2l palial) a5 S o)) downlly Aglay)) dewnl) o JS
3gnne o uaiedl asY aeall cols 13) dagllnse

.62

.68

Soor ol alio Lo

[ [T I.T4
L - 1 D = (—00, ), R = (—00, o0)
:]"‘"" =2 eboladl)
1 lim f(x) = —o00 ;0
-4 -7 6] | 2 | 4x X==00
, l—"“"‘] ‘IJ-AAA.Q I|m f( )
ﬂ" (=00, 00) :uyl5al) ¢ w>n ;mm
L
2. [T TPITT] :D = (=00, ), R= (=00, 0]
—4 -2 40] )2 [ 4x .
A AN I eblad) ddam
[ [ =-3 lim flx) = —o0;0
In \7 X——00 _
—8 rog lim flx) = —00,
| X—00
_ Mae¥) o] dlaia
] au)s) sl
—9 (0, 00) : jadlia! s (—00, O)

[t

Vaa

[=1, 1 scl:0.13 [=1, 1] sel: 0.1

hix)

=10, 10! sel: 1 & [—10,10] scl:1

/

L~ glx)

flx)

flx)

[=10, 10 scl: 1.3 [=10, 10 scl: 1 [—1, 1 scl: 018 [—1,1] scl: 6.1

Holw Ao o3 Jo¥) o 1is ;._;,3 idged) Hl¥)
.h(x )3| u.m‘z(‘ FESRY) o) .A:.J‘

o @) gl =005 x — 00 o Ly s 3san] LY
gx) ol e ax 0l o5 asdl Wglu

oo w5 Al ol =005 X — 00 o Ly sz 3ga] ol
b ala) d}u A s Jo ¥ e lis Lo,y @ alu)
A1l oo J..aﬁ' is Msm MRS _u_u5 R
@Lf s deuls B Jaund) Jlso) wiey s 3
Aol 2 = 0754 aas)l Alall r 2 = 099 4la L4
odale giges Alad) oda e a3 Laao o)

sgasd) 3,85 Al Jends o) oSe ¥ Y dedged) ale ¥l
Xoiiélb.auh“_\g-séﬂa.audaéi.\}wdﬁ&:f(x)
f(x) — LS 13) .—005] 00 (4 L) o ,xaie —> 00, Flx)
et dnlla ) Selasd) demll (5sS5 Lgusd X — 00 ¥ 00
9855 Ly X — 00 ¥ flx) — —00 4I5S 13) .aSee
Sea et dalld) g aal) Al

ir s Gle flx) = 0 Al Jozis ¥ EVES YO |- NES {
glx) = a1 JM gasdl 3,880 sgus gl se2s ‘a.u_l
X gesd ¢ = ex © o¥ 0 golus iy yle . c#F O

flx) = x3 — — 12X + sgasdl i s dsle) e pum
oo Ja¥ desera) Joids oS las¥ 5x2 — 5x — 60
degord Jeiing X o adidd) Jaladl le M) sgasl
Jelos way 5 & aindd) Sl Gle @M1 sgasl) asli)
flx) = x(x? — x o5 giedl) dmols plasaul Jolsel)
Joloadl @llas oo ¥ das¥ — 12) 4+ 5(x2 — x — 12)
fx) = (x + gl o)) denls plasawl .Gulsd¥) Js)s
985 Jele)) Judss way 5)(x2 — x — 12)

el 081 allad) Julos 5 Fx) = (x + 5)x — 4)x + 3)
dacs s cro s soass @5 =39 45 =5 Lo Al lawsly
X e sy Jym (gslad ale S

M) asl daio oS0 o 35S lia idedged) LY
i) dews e 581 e ST U8 asld)
glx) = 5alx — Nx 4+, flx) = alx — Dx + 4)(x —5)
Hglialy am,ully Hlan¥) juas Sle J_,m (x—5
—J U;L...Jl Jied) ysSuw .@ > 0 o ua),.._ﬂ;b Uﬁ,_]aJl

5 Jole s 1310zl 25T glx

.89b

.89c

.89d

.90

91

.92

.93

.94

Sble¥) gmle | 2 3ol | 1551




54.2+ V3,2— V3,3+i,3—i;glx)=
x—2— V3 xx=—24+ V3)x=3—dx—=3+i)

72b. i.3i, —3i, 1

1 .
> 5 2i, 2i, —2,2
i. —2, 5 1
iv. —3i, 3i, —4i, 4i,
v. 4i, —4i, —2,0 (2 -, ,54),
.3
vi.i, —i, 7 2
o g3, sae le Lol aayall dpall o3 sgasd) 3,88 Al Jess .72¢
ol le dasd) @)olad] @3 sgasd) 3,45 Al Jarisy land)

@l dpnall D) Jerdita iy @5lite o3l 2 el abiss
JﬁY‘ UJ.L b‘g u.a...a_>~ J.m LJJ“ L@‘J d.m.m:.ﬂ u_:llnl..u.”

o2 aaSane FX) J aslod) el o —F(x) J aolod) edlawl) 752
Lg..uu U.a,La_.aYlg xu_.;aYl pres

R auSas Fx) J aslodl po J) o Fl=x) J aslod) pgw )l 75b
Jablaze Hland¥l yuﬂul ,P.,J‘

X+ ) a ) e sasdl 5,45 et i sgeid) ale ¥ las .77
o laal e Jeits ¥y daas Jlaal 8% e X2 —17x +15

Tl icsn) 92 ot o o S CosSe of o rim gl Bl y) .82
~N
Lty LL w‘ spasll 8,850 Sl s 35w 03] u_u,a
. oled o las)
. [ ks s e s sgamll 3,85 ColS 1) s Spai) kY 83
g. 5,85 o 0l Iy Ll sganl) 5,80 Vs S al) €23l 0 355,
x] &c&mwﬁn&cwblg&m,mulcwég%
Ja%
2-5 gyl
9. ioylad)) baglas [TT§T.W
= x |fl) = XHDx-3) i
T I+ 4x—5 L L=l |
:4,X=5,y=1— \W; y= :‘-
o pbolat)) Lol “‘:"'j'?.'-"q':"-;‘
LE - - H I)(
-2, :xg_u’ii Yo} L =‘7‘4_|'l—"* [x=5]
elolall Lol 3 XZLF‘ I T
el ) 5ol o I A
3
D = {xI| Xip ¥
#+ —4,5 x € R}
X :ooylad) bglas
10—y x=-2y= g[x]:E{lx+3}:[x—E]oJ N6l = 1
) Lol 2 D]
greb! § Pl =2l
__Z.X;L!zj‘xl”;._o_li —Ld=Hdq =&
] a_]om.” adazy 6 —8 |4 !f X
9 iy a1 55l 1= 21!
D:{X|X7£1,—2, 7‘}5%
x€ R}

155J

D5 @ sz ne

3. W 1] D = (—o0, 0) U (0, o),
00 = 309] Ll asgs ¥ (R = (0, o0
2 s lim flx) =0 :pbbs
8 Jlaz] :IiTm fix=0
- ) X =0 ane Ly
- (0, 00) :anlul) {(—00, 0)
A
-4 |-2 |0 2 4%
4. - <D = (=00, 00), R = (0, 00
SN I)i(m_oo f(xk 000 ko) ddam
S H’J“J“MI)'(T,DO flxke 00 4
= 21 (=00, 0) . mdlal) sagasdl slac)
l”’j' . 0, 00) wsli2ll
oy [ [ [ [«
2-4 4oyl
323 g = — Ax —3IX T 2)°
42b. g(x) = (x — 4)x — 3 + 2)2
42c. 4,3, =2 (multiplicity: 2)
43a. g(x) = (x+ 2 + ){x—3 +\/§)((x—3—\/§)
43b. g(x) = (x+ 2)ix + ){x — 3 +v/5)(x — 3 —V/5)
43c. -2, 1,3 -v5,3+V5
44a. hlx) = (X2 + 9)ix — A{x + 6)
44h = (x — 3i)(x + 30)(x — 4)(x + 6)
44c. 3i, —3i, 4, —6
45a. fix) = (x2 — 4x + 13)(4x — 3){x — 4)
45b. {x) = (4x = 3)x — 4)x — 2+ 3i)x — 2 = 3)
45¢c. —, 4,2 —3i, 2+ 3i
46a. flx) = (4x + 5)(x + 3)(x% — 8x + 41)
46h, f{x% (4x + 5)x + 3)(x — 4 + 5i){x — 4 — 5i)
46c¢. —3,4 4+ 5i, 4 — 5§
47a. n[ﬁ (x + 3)x — S}Ex + \/_)é —/2)
47b. hix) = [x + 3)x — 5){x +V2)(x =V2)
47c. —3,5v2, -2
48a. g(x) = Ex + \/_)((x —/5)(x? + 36)
a8b. g(x) = (x +v/5)(x =v/5)(x + 6i)(x — 6i)
48c. \/5, —\/5, 6i, —6i
49. 3,4, % 3i, —3i: hlx) = (x — 3)x + 4)(2x — T)ix + 3i)
x = 3:’}
50. —5,6, 2 3 5, =57 hlx) = (x + 5)x — 6)(3x — 2)(x + 5i)
(x — 5i)
51, —3,—-2,1,3+i3—igk) =[x+ 3K+ 2)x—1)-
k=3+iNx—3—-1
5. —3, —2,1,3+i,3 —i; glx) = (x + 3x + 2(x — 1)
xx—=34+ilx—3—1i)
52.5, —3— ,, 2,4+ 0,4 —i; gx) = (x — 5lax + 3)
x—2xkx—4—Dx—4+1i
53. 3,22, —2V2, 2i, —2i; flx) = (x — 3x + 2V2)

x (x — 2V2)(x + 2i)x — 2i)

<T@ TR M @ ~wEere R €Y Uo1BINPT |IIH-MEBIOIN



il

[

<=0 T §mrT @ T PR 4T UORBINPT [IIH-MBIDIN

522/

14.

15.

16.

17.

18.

19c.

rio

X :ooylad) bgls

=0, x=5x=

Ll c—2, y =0

somell e goli)

—4; ,6— :-x _ad¥]|
D= {xIl x 7&“ -2,
0, 5 x € R}

X :«?ul.iﬂ.” bglas
= —3, x = —1
olablad) Iola
NS {ISPE P

aam 5, 2. 0— :x

seoell o plola)

0; D =:y Ll

{xl X # -3, =1, x

€ R}

X:@)L‘ﬂ.’d' oglas
bl = —3, x=8
Joedl pe plolad)
6, 0.— —x us¥
o pblail) adaz 4
Y ol ) sl
0;D={xlx#
—3,8 x € R}
Y=ol gt
o b]oL'b.L” adazs <0
X u:dizf'l pre)
elola)) dlaw ¢ 8
Y ol ) el e
.8 _

‘5

D = {xIx € R}

¥ =roslad) g

0

() = (x 4+ 6)(x + 4)
xx = 5)x+2) f 1

hix} =

1

1
y=0] H

1

Il Hea
x

w
(.

)
|

=3
.

Le
=

flx

) = x(x +6)2{x —4)

x—5x—24 S0

16 |—8

=3

o
]
55
i

il

o abolaz)) alam 0

Y ol emd)
2

D= {xIxE3]R}

[y=o0]_|
Jain

glx) = —

X+ 6

ol e

i) g

B

10 ] 20 | 30

plel =

20t 7 +5

37t -3

ol

11.

12.

13.

AT T[]
X::g)w‘hghé- - |(]= ]
=2, x=2,y=0  [y=0]] "‘_‘H—ryx "I_MHJ
L P
9ol g pboluall dbaz ST
;=2 el NG
D={xIx#-22 RN AR AN
x€R} TPV
x+2 E,J .
X ioled) bglas flx} = e
i=0,X=6,y=0  —— 4!";(=U | |
=0
&= &JQL'LL” adazas _|_V 0 Jr | \‘L
—2; X LadY) jemll —8 [-4 [0} TN &x
D={xIx#06, 4 s =6]
x € R} e
oF ]
Xeo,la)) boglas LA TP !
— _ _ BTErTER
=-5x=6,y 9L¥)_7{x+5]’[r—6)|_|___4 1]
el dhwm = 0 & [y=0
X 28 sl p N[0 Ex
edolat)) adaz :—2 b= s T4 [x=6]
L{da')J‘)P.J’Q_a LN
—5 D= {xlxy .
# 56, x € R}

Sble¥) gmle | 2 3asgdl | 155K




K . . _ I - .
23 gl x— “Lx=2y=0:0)Ed beas .26 | 20. ] Laglas WWI |
ks 7 1x S28%) jesued) po adolid) ddazy «(—1.—3) ibw=0,y=0 i;)h x=o| ||
5 :y‘“,.wl,!i 1990l go ablad) o)) g0 glolasl <~
—Z;D:{Xlx#—3,—1,2X€R} D=,'_4:XU.213:2” T4L;u:7]—|>i
—I_{_H1 \VAII2 {xIx#0, x ER} I
e = |
e =
oot
=T
n Ltk | 21. X ojlad) daglas
__xi—dax—2l 3/ 4
'a K ‘!lf[x}_x’:zx’j—h—ﬁ dlam = \/_§: y=0
wi,J! ool go albslail)
= . D gas —_— -1
27 ‘X~n9:J|L1J|1J°=o T TAPL I =Dy
e P =Ly ; 11 Iw[g[x}—ﬁ {X ‘X%I: —i XER}
(=2, —1), (2, 3) [X|__I| i e S 3
to ebola) aaz  FERCOING T4
1y Gl el =21 _ L .
P | 22, ,y =10kl byls TR TAPT T
D= {xIx#-2-1 KB b ox — —3 x— —1 A
bl x = , X = &fﬁf kw15
{22xeR e 7=1 gRflxl = 2
" g.:-.ﬁ‘i‘ presi) [ bb'_}_‘,_” - ¥ 4an+3
a_]cLZI.L” alazy :3, —5:x -_3’\ - Z T X
B ) 7200 5| RPN | P . |
= ropledl bglas = =— =
EN 25 T, [T PT T 5D = {xlx# -3, - — =7 BAKES
3 s 7T [ o traesn — x€R}
1@ (7 1) 392l (= ix +3) 4tt+4 [y=1
) f] c.]o‘.'a_"._” adaay : l'_r-:-- & _“, |
=4 X a3Y) el -8 -4 fo[ 4 [ sx 23, x= .l bslas b
a é.]nL'a.‘J"l .. —4 | lJoLB..‘J‘&.]a.}.)‘4,y:1 'l
= 4 T 'fen,_'_'_":ﬂ—— X 520%) el o =1
S 73 Y gl e ILEE Tl alm 7
Ly D={xIx# 3 1,xER} : & pblial] 2o 7
3 .
P = |
N 2. woletll bglas [TTATBTTTT g~ Vel
X=—4y=0 4+ D={xlx#4 x€R}
- ..‘ﬂ5 - 2J) = i y=04 |
4.]4.a.|(81, ):ogq..aJ E‘\“: ] - ‘;
preei &1-°&-1°L‘—'-” i fl o9 = @xt =51 24. XZ:Q,LL:JDW
a_]a_z,,—i :Xgﬁ‘ﬂ “fii b —5)ix + 4)2 &JQL'LL” alam —3
)93-4-” [=3 1_]4‘.2;_‘._” Wit T[T 11 ‘X kfus“ 9> ‘l"’
Y sl ) o eblazll dhw 0
%; D ={xlx+#—4 ; Oy L:;-“-‘ir” PrEsl
5 x€R} D={xIx# -3 x€ R}
42a.
=, patws A LR T AT
B T AT
& bbwl bl 4 \\ 120 o) = X300 + 2
=2, :X 22¥) He>]l A T
[0, 100 scl: 10 & [0, 10,000 scl: 1000 a-loLn..J‘ iaw :—1,0 ji: :\ 5:
50y Lol ) e go s =
42b. ] Lo,z 88.9% D={xIx#4, x€R} [T ¥%¥]
Inkeroeckinn
#=BB.94B1B8 _Y=A000 . . .
[0, 100] scl: 10 & [0, 10,0001 scl: 1000
155L
+
=2

120 @ 522/ v

<T@ TR M @ ~wEere R €Y Uo1BINPT |IIH-MEBIOIN



n

[

<=0 T §mrT @ T PR 4T UORBINPT [IIH-MBIDIN

522/

ir s e yhol dawd) dx s colS 5] asdsed) als¥) 53d
JBY e asls i s Gle bl Jeidug ala)
gl dus y = 0 Gle Allall bl i) Joadiusd
el aaas) Hlae¥) sie colad) s g ojlan)l das
Jerds (agus @ = d IS 13) i 3eed) Ll Bl .54
aFdolss) .y =1ae ;280 ol matas le dlal)
Y= T sre adl sl et le Ala)) Joids ol
[EPORNRELTRS CES [N JEE JPEL I S Yot - ES |
cieewd) Jlod) oro LiSI1 ¥ g L aled) Juiend) e dalaad)
oY b e saslsl) 5,au)) Jads a3 cilaie i
idazy g Covo U 2l 5,500 e 124 Caliss
o) 3,28 JS) akams e L8] Jaais J3Y) Gl sass
desae JSds dlal) @by Sl e
2-6 gyl 147 () 145 o Silsaiadl

\_

.59

62b. |

=1
Ix+2|
y )

) i

[—10,10) scl: 18 [—10, 100 sck:1 (10,100 sel: 13 [=10,10] scl: 1

fld =

_ x—s
(x) = =

I + 4

= calS 13) dee e Al eSS shm i) AleY) Y 42¢
0 100% 213) Gole oSedd) i cra ) J) cUs iy 100
cadd) S8 LY

oS e v .45a
rq{= 30 e u_..u“)
oa8) oslad) das

rp = 30 aue

lo, 2401 scl: 30 & [0, 100] scl: 10

ro osSiw 13) rq < 30 calS 13) si3ged) ale¥) ¥ .45c
iSee i Adlu)) deglidl 0eSs il

oS grama 5o Il ¥) Jsloa) 555 iz 3sedl) 2l Y)
a 2 Sy 2o 10 ) @l b clisd) aes
e foguis 60% wirws 1l ) Jolonal) o 1,20
0.60a + 0.20(10)

.52a

L~ nalN NI
3a + 10 . , ,
5(a + 10) ° & pleedls bwd) g0 US o

3a + 10 =‘
52 +50°

@ <90 = 0 Jio @ dunas) slac¥) :alal) 95 Jloe)l 52b

y =06 :uaj:x'i oolad) as

-

[2x =1l

L

[—10,10) scl: 13 (=10, 10 sel: 1

62¢c .i. = *—!
le+ 2|
= =) [C]
GG
-2 i .
o L ——
lx— s
i —
gl o
I+ [l [l
= ? =) ””‘d' +)
T 1
X
5 3
NTUPR SN —
iii. po= bt
[3x =1l
m 1] m und. m
I+ =] I+l
S
e e o 3 e
62d .i. f(x) < 0 aue (—00 U (=21
{%}u
1
ii. h(x) > 0 aue (— — U(43)U(3,00)

FIvV

lewgu,u 10 a4 o)zl

aeS 9% o v dazd L1 10
oSe ¥y 53 90 (golus IR

085 o e DA sl e afl

.J"!' FIES YU y-N BN ]
D uﬂ.pl gy Jaalls

lani Calana sl

ol 2B Uinyl

.52¢c

dalaudl .3

aosel) oot b Ly 0 golus o) el 1]
60% (o Jsloal) o] om0, 1035060%3 Py B5Lsck5
Mo Jal sl b Jaall spzsed) Jslond) 525 5 0¥ oSl
U3 60% ) 18T Jaloel) lox) 5255 dhan 0 05
y=206 A.hc.g.bﬁ“ oylad) e A>gy

@ = —10 sic i8,20 ot W) i dge) Ala¥) e J52d
dasd) Jan ¥ culad) o) 3 cond danl) ¥ oS,
oSt Jlmel) 398 Slia oS5 @) 13)s AL o ,ladd)

A =10 se Laly ol punie Slia
53b. \
e ——— = |

\ S\

[=5,100scl: 1 [=1, 1] scl:0.1 [=5,10) scl: 13 [=1, 1] scl: 0.1

[

\IRJ

[—5, 10 scl: 18 [—

1,1l scl:0.

bl ¥) gole | 2 dagdl | 155M




2 duao-gdl

N
o

=
4
=%
9J

O

13 2 :D = (=00, 0) U (0, ), R
.= (=00, 0) U (0, o0)

4 bl bl arg ¥
e lim__flx)=0;
_‘%*ﬂx]:x_g)_ JL.M‘ I|m flx) = Oy

| bl X = 0 wie Sy

il (0, )y (—00, 0)

14. ! D = (=00,0) U0, o0}, R = (0, )

i rabols bl axg ¥
=3 xt im__flx) =0

Jlazslilim  flx= 0,

sl X =0 e Ale¥

(0, 00) :anlal) (=00, 0)

Yy
15. 0 ,L, | "lz '||5x D = [12, Oo), R= [_11, 00)
e
——d = )P—J‘ o) &bL-ﬂ:m.]‘ Zl_laju
Tk ;254 :x _aa¥)
_}_o "_Jll\ Ae aJ-AA-A.A I|m f( )_00
—}12—{f(x)= 5x —6 —11h (001.2, ) 1331 (o012, ]
=16
16. 4 y D :(—OO OO), R Z(—OO, 2.75]
i G20 el go pbolad) blw
b LN iz 182 5 —182 Jlg> :x
A RN . i T Llas
1= o 4% y L_J—“"‘)J| )5:._4_“ o &bLﬂ_‘J‘
s %] ) ;275
—2 ‘ _
lim filx)= —o0
-— _ij — —)
fix) = 4\*6):2 142 I|m°° (X§: —o0

(o, oo) cuaslad) (— oo, 0

IS B e (p el 133 dnsall
- X I Bk A S S
dam ) o¥s 1 ol s ) falpdlind) Jolass i xodt HI5a
ol e s ) MY&;W‘
Jim f(x) Za_‘,—gﬂghzkj.lmu&x (24003
y u—-ub-” pre)
;D=Klx 794 ng 3b
5 36) i 390d) aley) .15¢

(—1, 4), (=2, 6), (2, 10),

15d. Y.

=

i) oY ol s ) Jalaally 4 golus a>)a)) 162
OB e gt ) Jaladdls Zzg
lim f(x) = ooy lim f(x) = oo
X——00 X—00

2 ,,5%) —3,3,0 .16b

155N

522/  PIA

70.D ={xIx# —4, xER};, x=—4y=2
71. D={x|x¢—6 x€ER} x=—6
[

Jlx x#+ —=., 5, XGR} =

78a. 78b. f(x) = 0.003x3— O.111x% +
0.019x + 30.259

78c .8.42 AED Lo,

72. D

1 _
2,x—5,y—0

82a .f(t) dro s sgasd) 5,55 &y e d,le. glt) e 3,le
Goyis als gl 359 als.
beSy of oS ¥ Lol oSy o)) oY i iged) 4lx¥) .82b
e sazm glt) 5 f(t) J acubid) ¥l o edle
o Ft) ) adle i pod Lye quo )t adlud) oual)

[r =Tlo, 86.25 , L7(t), D—[o 589L,J|wL,g()
gt), b = [o, ) ;R = [0, 00) JJ 2wl

62 [t gy 1) = 0 J, 1080 i ol
t||_)moog() 00

82d. } ¥ E‘t)_|
o0l
L N
< EmmaT
Lol 1gt]
L4+ 3
of [ 2 6%

ClUy wgasdl 5,85 Al e syke Flx) cas3send) wls¥) .82e
CUY adawgid) deal) ay e gelasy L] dlass a0
ol els sle o, wls f(5) = 30 4, F(3) = 74 ¥ I3l
) =50 53¢ < 5> 3 ) Cuso € liae Slia

cld) clalas) ol Jia s sdam3ged) LleY) (L, 5.89 .82f
Losas plael 589 way anad) e amiu

G, plsel 5.23 .82g

aas )y awl,ndl Jds (149 daad!

D = (—o0, 0), R = [0, o0)
lim flx) = 0 ;0
ALM I|m f(x) = 00 4
N il slacd) o]
fl) = 5x8
sl ;) o 0) : il
oy | [ [ [ (0, o0)

12. REANNN
flx) = —

D = (—o0, @), R = (—00, o)
abladd) dlam
lim f(x) = o ;0
X——00
1 ilats :I)i(moo flx) =
ciiniasd) slae¥) g
(=00, 00) :adll)

—00 4

N

09

<T@ TR M @ ~wEere R €Y Uo1BINPT |IIH-MEBIOIN



N
(=1, —8), (1, —8), (2, —20), (4, 112) :a>35ed) l>¥) .c16
16d. Y
o
=4 |2 2 | 4x
am
VA
Ve /
fle) = x* —917}
19a. GrSI iyl i s Jagie
95 - y
90
. 8
.:‘r 30 .
475 .
2 I
=70
= 6 .
L
60
0T
JFMAMI J ASONTD
e
—0.071x 3 + 0.415x 2 + 5909x + 54.646
x = =5y 0l bshs
sl po abolas)) ddam = 2
o ablall adam 3 x,aeY)
Y sl ) el
6. . _ i
-5 D={xIx# -5 x€R}
26 LTI T
LT L
_ 1|
flx) = ¥ +x—56 =
‘ Pl Arly=x+5]
=20\ Io 10 [ 20x
—|20—r ¥ = 4T
b 1]
|
4
&
£
z
E
5
g
[
b
@
b
g
©
,tv
&
~Eﬁ
Ll gl | 2 d4gdl | 1550
+
=

L2052/ w9



